

2019 Výroční zpráva

Úvod	2	Finanční část	31
Podporují nás	4	Poskytnuté finanční příspěvky	32
		Přijaté dary	44
		Dary nefinanční povahy	50
Konto Bariéry	9	Finanční hospodaření	51
Roční bilance projektu	10	Zpráva auditora	52
Bionické protézy	12	Lidé nadace	54
Nový start	13	Kontakty	56
Sport bez bariér	13		
Run and Help	14		
Fond Gábi	14		
Fond Rebeka	14		
Všechnopárty	15		
Projekty spojené s Kontem Bariéry	15		
Akce spojené s Kontem Bariéry	16		
Zaměstnanecké sbírky	17		
Prodejní předměty Konta Bariéry	18		
Partnerské fondy	19		
Fond PRE	20		
Fond innogy	20		
Fond innogy Energie	20		
Fond AVAST	20		
Fond Globus	21		
Fond Dr.Max	22		
Fond Linet	23		
Fond pomoci ČSOB	23		
Tipfond	23		
Fond Řízení letového provozu	23		
Fond Global Wines	24		
Fond MT Legal	24		
Fond Machavert	24		
Další projekty Nadace Charty 77	25		
SenSen (Senzační senioři)	26		
Cena Jaroslava Seiferta	28		
Cena Václava Havla	29		
Cena Františka Kriegla	29		
Kulturní fond	30		
Fond lidských práv	30		
Fond předsedy	30		
Stipendium Neuro-Euro	30		



**Naši milí přátelé,
podporovatelé a příznivci,
rok se zase sešel s rokem
a jsme tu s přehlednou zprávou
o tom, jak jsme v minulém roce
pracovali, co se nám podařilo,
co se i nepovedlo a kam
směřujeme.**

Dařilo se nám, a díky vaší stabilní podpoře můžeme plnit naše cíle a dodržovat pravidla i zásady, které jsme si pro fungování nadace vytkli. Nadace byla v roce 2019 opět velice úspěšná. Poskytli jsme klientům ve všech oblastech naší podpory více než 60 milionů korun. Neříkám, že máme málo práce, máme ale skvělé lidi, kteří ji dělají a to samozřejmě něco stojí. Náklady na provoz nadace hlídám jako ostříž a mám radost, že se naše režie drží v povolených mezích. V roce 2019 se zvýšila o 1% oproti předchozímu roku.

Nezbožňuji poměrování a žebříčky úspěchů. Když jste ale několik let na špici v množství peněz, které rozdělíte žadatelům, nechci Vám to zamlčet. Je to i vaše zásluha a já moc děkuji za důvěru a za podporu. Nikdy přitom v nadaci nezapomínáme na zakladatele a dnes čestného předsedu naší Správní rady Františka Janoucha. Dnes už sleduje naši práci na dálku ze Stockholmu, má ale z jejích úspěchů stejnou radost, jako když byl hybatelem její práce. Proto jsme ho nominovali na Cenu Osobnost neziskového sektoru a čerstvý diplom zdobí naší kancelář v Praze.

Gratulujeme pane profesore a děkujeme za to, co jsme se od Vás naučili a co jste nám předal.

Myslím, že úvod nemusí být dlouhý. Na dalších stránkách se dozvíte o desítkách akcí a sbírek, které se rozsévají po celé republice a šíří slávu nadace, Konta Bariéry i dalších našich aktivit. Práce v nadaci je nádherná, košatá, plná každodenních událostí, lidských osudů a naší schopnosti pomoci každému, kdo se na nás obrátí.

Opět mě během roku překvapují nápady lidí, kteří chtějí pomáhat. Shybují, dřepují, běhají, shazují kila, fotí a potom prodávají kalendáře, organizují zaměstnanecké sbírky pro potřebné kolegy s těžkými životními osudy. Počtete si, stojí to za to.

Nepřeháním, každý den nějaký nápad. To mě i moje kolegyně na práci v nadaci baví a těší. A já věřím, že to i na vás z dalších řádků a stránek dýchne.

Praha, 29. červen 2020

Božena Jirků
ředitelka Nadace Charty 77

Podporují nás

Tak jako každý rok, na tomto čestném místě připomínám a vyzdvihuji naše dlouhodobé a věrné partnery a podporovatele. Bez jejich velkorysé a věrné podpory by se nám práce nemohla dařit tak, jako se nám daří. Moc si této přízně vážíme a děkujeme za ni. Moje přání? Aby nám vydržela i v dalších letech.

Božena Jirků



GLOBUS ČR, k.s. je jedním z našich „nejstarších“ a nejvěrnějších partnerů. Nápad, který vznikl na začátku roku 2002, byl skvělý a přitom tak jednoduchý. Přispívat jednou korunou z každé prodané tašky v síti hypermarketů. Zní to jednoduše, ale té jedné koruny se musel Globus vzdát ve prospěch charity. Za ta léta to jsou miliony. To není samozřejmost. A výsledek? Fantastický a jasně viditelný. Po celé republice jezdí již 80 velkoprostorových automobilů. Poskytují služby široké škále neziskových organizací, kde se starají o handicapované. Neuvěřitelný a neopakovatelný projekt je důkazem, co může přinést dlouhodobá spolupráce na poli charity. Globus se umí přizpůsobit novým podmínkám. Musel, tak jako všichni, skončit s prodejem igelitových tašek a tak jsme čekali velký propad. Nové papírové i látkové tašky a ovosáčky zákazníci přijali, zvykli si na ně a naše spolupráce běží dál. Společnost vede Hans Jörg Bauer. Skvělý člověk, který kromě sportu – je to zuřivý maratonec, má i dobré srdce a ví, co to znamená pomáhat slabším. Obklopuje se zásadně pozitivně naladěnými lidmi, a tak věřím, že nám spolupráce vydrží a ještě hodně toho dokážeme.



innogy

Myslíte, že mě napadlo ve chvíli, kdy vznikl náš první firemní fond, že o naší spolupráci budu psát dalších třináct let? Neuvěřitelné, tak dlouho už to je, co jsme navázali spolupráci a partnerství s RWE. Pokračuje i poté, co se společnost transformovala a přejmenovala na innogy.

Ceníme si důvěry a také možnosti spolupracovat s velkým sponzorem a donátorem na účelném využití finančních prostředků, které se společnost rozhodla věnovat na podporu charitativních projektů. V rámci Fondu RWE, který se v roce 2016 přejmenoval na Fond innogy, jsme společně rozdělili desítky milionů korun na financování projektů, které podporují lidi se zdravotním postižením a na podporu organizací, kolem kterých se handicapovaní sdružují, anebo které o ně pečují. Pomoc směřuje do celé republiky, kde společnost působí. Každý rok děkuji na tomto místě za mnohaletou spolupráci konkrétním lidem, kteří se pohybují v tvrdém byznysu a přitom ví, že sounáležitost se slabšími není okázalé gesto, ale že k úspěšným patří. Za ta léta vím, že v innogy nedělají charitu jenom naoko. Rozdělené miliony jsou jasným důkazem. Martin Chalupský i Jiří Wrobel to s pomocí potřebným myslí vážně, jde jim to ze srdce a ono se to pozná. Já si rok od roku víc vážím toho, že nám věří, že k nám přistupují jako k partnerům a profesionálům. Je to skvělá spolupráce a moc za ni děkuji.



nadační fond avast

Naše spolupráce s Nadačním fondem AVAST, který založili úspěšní vizionáři z oboru informačních technologií, zakladatelé firmy AVAST Software, Eduard Kučera a Pavel Baudiš, se nepočítá na desetiletí. Je ale skvělá a jedinečná ve škále pomoci, kterou ve shodě poskytujeme. Tento nadační fond má štěstí, že jeho zakladatelé dokázali zhodnotit své myšlenky nebyvalým způsobem. Jsou to přitom lidé, kteří nepovažují svůj úspěch za něco nadpozemského. Stojí nohama na zemi a chtějí se o své úspěchy podělit s potřebnými. Jsem ráda, že patříme mezi jejich blízké partnery. Založili vlastní nadační fond, který se stal důležitým hráčem na poli neziskového sektoru. Dnes si sebevědomě vybírá témata, která chce dlouhodobě podporovat. Jsem pyšná na to, že už pár let patříme mezi dobré a osvědčené partnery, že se dokážeme každoročně shodnout na oblastech, kde chceme ruku v ruce pomáhat a vymyšlíme i další projekty, na nichž budeme úzce spolupracovat. Avast je partner, na kterého je spolehnouti.



Firemní fond, který jsme založili v roce 2012 s významnou společností - Pražskou energetikou a.s. Vážím si toho, že jsme pro spolupráci v oblasti charity a pomoci handicapovaným získali vedení ekonomicky silné a úspěšné společnosti. Charita se v PRE nedělá nějak potají, okrajově. Na práci společného charitativního Fondu PRE se podílí přímo nejvyšší vedení společnosti, konkrétně její generální ředitel Pavel Elis a Alexander Manfred Sloboda, místopředseda představenstva, a tuto spolupráci podporuje i dozorčí rada společnosti. Je pro nás velká čest, že máme šanci podílet se na vytváření dlouhodobé strategie společenské odpovědnosti Pražské energetiky, a.s., právě v oblasti pomoci lidem s handicapem. Tato spolupráce patří



Vzácná setkání.
Tentokrát s generálním ředitelem
ČESKÉ LÉKÁRNY HOLDING, A.S
Danielem Horákem

objemem finančních prostředků i tím, jak si v charitě rozumíme, mezi největší a nejuspěšnější fondy, které v nadaci spravujeme. Na konci roku jsme se rozloučili s paní Evou Čančíkovou, která byla po celou dobu na tuto spolupráci delegována vedením společnosti, a se kterou jsme nádherně a rádi spolupracovali. Těšíme se na novou spolupracovnici Ivonu Ditrichovou.



Od roku 2015 se pyšníme spoluprací se sítí lékáren Dr.Max. ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. a její síť lékáren se stala naším partnerem a velkým sponzorem hned na několika frontách.

Naším společným rodinným stříbrem je projekt Taxík Maxík. Ten pokračoval i v roce 2019. Čtyři seniorské taxíky jsme předávali tentokrát v nádherné, historii dýchající Rezidenci pražského primátora (více v Partnerských fondech). Jak se auta zaplatila? Tak jako každý rok díky spolupráci se sítí lékáren, které v průběhu čtyř měsíců prodávaly především zboží vlastní značky – kosmetiku a potravinové doplňky s tím, že jedno procento ze zaplacené kupní ceny bez DPH bylo určené pro Konto Bariéry. Jsem ráda, když se při nadační práci potkám s úspěšným manažerem, který má navíc srdce na svém místě. Daniel Horák, generální ředitel této společnosti, má tenhle projekt opravdu rád, vidí ho jako dlouhodobý a rozvíjí ho. Při každém setkání mě překvapí novými nápady, a proto se na každou schůzku s ním a s tiskovým mluvčím společností a renomovaným novinářem Michalem Petrovem, těším. Lékařny Dr.Max jsou navíc i stabilním prodejcem našich nosů.



ČSOB je partnerem s mimořádným programem společenské odpovědnosti. Dávám této spolupráci jedničku s hvězdičkou. Zaměstnanci jsou, díky Fondu pomoci, součástí charitativního projektu, který banka vymyslela, a pro

který vyčlenila nemalou částku. O penězích rozhodují zaměstnanci sami. Těší mě důvěra takového partnera. Celý projekt společně administrujeme a my do spolupráce rádi vkládáme pětadvacetileté zkušenosti z práce Konta Bariéry a znalost problematiky v oblasti práce s handicapovanými.

Hlavními hybatelkami a našimi nejbližšími spolupracovnicemi byly za banku v průběhu roku Jitka Švejcárová a Eva Horucková. Účastní se společných zasedání a spolurozhodují o konkrétní podpoře jednotlivých žádostí podaných zaměstnanci pro své blízké, známé nebo klienty, kteří potřebují pomoci, ale i o případných změnách a výjimkách v obsahovém zaměření Fondu pomoci. Na speciálních společných projektech se podílí také Linda Kaucká. Projekty a skvělá spolupráce by ale nemohla fungovat bez podpory vedení banky a pro nás je tím, kdo toto garantuje, člen představenstva, pan Petr Hutla. Poznal nás a má důvěru v naší práci. Naše spolupráce s bankou se i díky tomu rozrostla o další aktivity.

Na konci roku jsme na slavnostním večírku banky ve velkém sále Lucerny přebírali čtyři klíče, symbol svobody a výročí listopadové revoluce. Každý byl klíčem k naší spolupráci a symbolizovaly podporu pro Fond pomoci, Svět odměn, projekt Karta dobré vůle a mimořádné dary. Podpora banky za celý rok dosáhla částky téměř 3 miliony korun. Moc si spolupráce a skvělých vztahů vážíme.



Se společností Tipsport spolupracujeme již patnáct let. V jejím majiteli Vratislavovi Randovi jsme naši opravdového přítele a příznivce nadace. Poznal nás a naši práci, a když zákony zrušily povinné odvádění peněz na veřejně prospěšné účely, on zůstal věrný a společný fond, který jsme s ním pro Tipsport založili, podporuje i nadále. Spolupráce klope jako hodinky. Jak říká Vratislav Randa, když mu děkuji: „Vy jste v nadaci v první linii, rozumíte svojí práci. My jsme tu proto, abychom se o zisk z podnikání uměli podělit s potřebnými, proto vás podporuji.“ A jeho slova platí v naší spolupráci opravdu doslova a do písmene! Moc si vážím takového partnera. Je pro nadaci mimořádně důležitý a cenný.

Podporují nás



V roce 2012 jsme navázali spolupráci s firmou Linet, naším nejlepším výrobcem nemocničních a pečovatelských lůžek a zařízení nemocnic vůbec. Malá firmička ze Želevic u Slaného dnes působí v šedesáti zemních světa. Rok 2019 byl už osmým rokem naší spolupráce.

Zbyněk Frolík, majitel firmy, dobře ví, co to je vydělat peníze. Je to ale vizionář. Nerozhazuje peníze, ale charita patří do jeho života. Už i proto, že ve vlastní rodině poznal, jak je zdraví důležité a jak může nemoc zákeřně zasáhnout.

I v roce 2019 darovala společnost do firemního fondu opět jeden milion korun. Polovinu ve financích a polovinu tvoří skvělé výrobky, které především kvadruplegici, naši klienti, oceňují. Jedná se o polohovací postele a další potřebné rehabilitační pomůcky.

Těším se na každé další setkání se Zbyňkem Frolíkem a se členy jeho úžasné rodiny. Určitě jsme v naší spolupráci ještě neřekli poslední slovo.



Řízení letového provozu České republiky, s. p., patří mezi naše stabilní, dlouhodobé partnery. Sleduji napjatě během roku ekonomické výsledky firmy. Moc dobře totiž vím, že když se společnosti daří, dá vedení pokyn k podpoře charitativních projektů. Jsem pyšná na to, že jsme vždy mezi prvními, kdo může díky tomu podpořit potřebné. Generální ředitel Jan Klas nám věří a zajímají ho naše stanoviska a názory. Jsme prověřený partner tohoto úspěšného podniku a jsme na to pyšní. Děkujeme.



Kousek od Tábora v obci Slapy pracuje společnost, která s námi založila výjimečný fond. API CZ se zabývá speciálními úpravami automobilů a je jedničkou na trhu. Navíc každý vozičkář i jinak handicapovaný člověk, který si u pana Bartoše a jeho zaměstnanců objedná úpravu, ví, že 2% ze zaplacené zakázky směřuje na Konto Bariéry. Peníze vracíme zpět žadatelům, kteří potřebují pomoci s čímkoliv kolem aut. V posledním roce jsme rozhodli, že kromě oprav nebo speciálních úprav automobilů budeme podporovat i rodiny, které nedostanou příspěvek na automobil od státu, především matky samoživitelky s postiženými dětmi. Fond díky šikovnosti majitele firmy a jeho úspěchům v zahraničí každoročně roste a můžeme pomáhat ve větší míře, než jsme si kdy uměli představit. Skvělý princip pomoci, moc rodině Bartošových děkujeme.



Před rokem jsme získali nového partnera, největší českou automobilku. Neskromně si myslím, že největší české nadaci toto partnerství sluší. Začalo to pozvolna, různými společnými akcemi v rámci oslav 100. výročí republiky. Nakonec se osvědčil projekt ŠKODA Neřídít a spolupráce na financování řidičských průkazů pro lidi s handicapem, kteří se po úrazu nebo nemoci chtějí vrátit k volantu. Těším se, co společně dále vymyslíme!



Nadace Agrofert je již šestým rokem naším partnerem a spolupracovníkem především při vánoční sbírce pořádané s iDNES.cz. Rozumím si lidsky s ředitelkou nadace Zuzkou Tornikidis, konzultujeme naše projekty a vymýšlíme si některé, do kterých chceme jít společně.

DNES iDNES.cz mediální skupina mafra



I v roce 2019 pokračovala naše spolupráce se společností MAFRA. Tradicí se stala vánoční sbírka, kterou v posledních letech pořádáme s Nadací Agrofert. Spolupráce s Michalem Hanákem, Nadou Petrovou a s ředitelkou Miluškou Novákovou opět klapala jako hodinky.

Sbírka se opět povedla, přispělo do ní 698 čtenářů, tedy dárců, a průměrný dar od každého z nich byl 888 korun. Komu dáte v rodině dárek v této hodnotě? Tady směřoval za neznámou mladou ženou z Teplíc, která se už 20 let pere s roztroušenou sklerózou. Nemoc postoupila už natolik, že Jarka pár schodů do domu, které dřív vyšla jako nic, nezvládne. Tahle máma desetiletého Honzika tak nemůže sledovat třeba jeho fotbalové zápasy na hřišti, a splnit mu tím jeho velké přání. Děkujeme všem za úžasnou částku 618 997 korun, za kterou jsme bariéry v Jarčíně bydliště odstranili.



VECOM je jedna z renomovaných firem na zdvihací zařízení, výtahy a schodišťové plošiny. Je dlouholetým partnerem Konta Bariéry. S jejím jednatelem Jiřím Vybíralem nás pojí už přátelský vztah. Firma podporuje vydávání časopisu Můžeš stálou inzercí. Každým rokem získá Konto Bariéry vždy i významný finanční dar. Firma se s námi ráda a ochotně podílí i na realizaci nějakého vybraného projektu, o který máme enormní zájem. Děkujeme!



Global Wines, s.r.o. nabízí na internetovém portálu více než 500 druhů značkových vín. Společnost dává milovníkům dobrého vína již několik let šanci zapojit se do charity. Mohou spolu s ní pomáhat Kontu Bariéry. Každý, kdo si zde koupí láhev vína, přispěje jednou korunou na Konto Bariéry a ví, že peníze pomohou lidem s handicapem na nákup rehabilitačního přístroje Motomed. Je to báječné partnerství!

Skils

V roce 2014 získala nadace partnera, o jakém se nám ani nesnilo. Právní služby poskytuje nadaci renomovaná Skils s.r.o. advokátní kancelář, jež byla donedávna součástí mezinárodní kanceláře působící kromě České republiky i v USA, Číně, Francii, Maďarsku, Německu, Polsku, Velké Británii a Dubaji.

Každý rok zdůrazňuji, že nevím, jak jsme to dělali do té doby, než jsem poznala JUDr. Karla Muzikáře a jeho kolegy Martina Kramáře, Pavla Medka, Pavla Gondu, Jiřího Béma, Milana Meričku a možná i další. Velice si vážíme jejich odborné pomoci při zdolání hory paragrafů, se kterými se při nadační činnosti setkáváme. A neděláme jim to lehké. Pořád se pouštíme do dalších a dalších projektů, které jejich odbornou a rozumnou analýzu potřebují. Děkujeme za velkou pomoc!



Je to protimluv hovořit o přátelství s těmi, kdo hloubkově kontrolují naši účetní závěrku či výroční zprávu a přitom kladou záladné otázky? Možná mi to neuvěříte, ale já se i přesto, že audit v nadaci nikdy není procházkou růžovým sadem, cítím s našimi dlouholetými auditory, firmou KPMG Česká republika Audit, s.r.o., moc dobře a také bezpečně.

Nezbožňuji účetnictví, ale vím, že pořádek v našich účtech je důležitou součástí naší profesionality a našeho úspěchu na poli charity. Jsem vděčná za to, co jsme se od profesionálů v oboru čísel a jejich správného výkladu naučili. Vzájemně jsme se za léta poznali a tak si neskromně myslím, že stejně jako si my vážíme jejich práce, uznávají i oni tu naši. Naši auditoři z KPMG - Milan Bláha, Petr Matyáš a celý tým, který zaplnil naši zasedačku, svědomitě kontroluje naši účetní uzávěrku, výroční zprávu naší nadace za rok 2019. KPMG Česká republika Audit, s.r.o. přispívá k transparentnosti přijatých a poskytnutých darů už neuvěřitelných dvacet let a my za jejich práci moc děkujeme!



Bez toho, aby se o práci nadace dozvěděli lidé, aby z ní měli radost sponzoři, partneři a v našem případě desetitisíce dárců Konta Bariéry, bez toho nadace nemůže být. Proto jsou tak důležitá média, proto je tak důležitá televize. Nejdůležitějším partnerem nadace na tomto poli je Česká televize. Díky generálnímu řediteli Petrovi Dvořákovi se Konto Bariéry dostalo na obrazovky a má možnost pravidelně prezentovat svoji práci. Moc si toho vážíme, získali jsme statisíce diváků, spoustu dárcovských DMS a peněz, které jsme rozdělili mezi potřebné. Vyzkoušeli jsme si sílu zpravodajských redakcí a díky reportážím ve zpravodajství České televize a pořadu 168 hodin jsme prezentovali naši práci a naše klienty a vybrali na charitu miliony. Díky redaktorkám, které mají srdce, jmenovitě alespoň Lee Surovcové, Noře Fridrichové, Pavle Kubálkové a Tereze Stárkové. I tak je to zlomek z toho, co veřejnoprávní televize pro nadace a neziskový sektor dělá a já za to moc děkuji. Nejcvi si vážím i uznání Petra Dvořáka. Ona totiž není nadace jako nadace a proto se mi vryla do paměti jeho slova: „Vy v nadaci, v Kontu Bariéry, děláte Boženo charitu každý den, nejen v přímém přenosu“. To je ocenění, které bych si nejraději napsala v mé kanceláři na zeď. Děkuji za to i za osobní podporu Petra Dvořáka naší nadaci a za příležitost, kterou jsme na obrazovkách České televize dostali.



Společnost se specializuje na vývoj, prodej, implementaci a správu obchodních systémů. Vyvíjí webová řešení, poskytuje služby v oblasti hostingu a správy aplikací. Je partnerem nadace více než šest let.

Mám moc ráda jednoho z majitelů, Jiřího Čápa a vážím si pomoci, kterou nám Sprinx poskytuje v IT oblasti. On a jeho kolegové nám léta pomáhají s webovou prezentací projektu SenSen (Senzační senioři), Národní kronika a v roce 2019 převzali i starost o webovou prezentaci Konta Bariéry. Děkujeme za to.



Společnost Vinařství Lahofer je na trhu již řadu let a po celou dobu je partnerem Nadace. Řeknete si nadace a víno? Jsme rádi, že máme ve Znojmě takového skvělého partnera. Nezdá se to, ale akcí, spojených s nadací, s prezentací naší práce a setkáváním s našimi partnery a podporovateli je opravdu hodně. Majitel pan Stanislav Lancouch nám ochotně na tyto akce poskytuje plody své skvělé práce a zdá se nám, že víno pod jeho rukama a rukama jeho kolegům opravdu zraje. Je rok od roku lepší. Děkujeme, pane Lancouchu!

K|o|n|t|o|B|a|r|i|é|r|y

POMÁHÁME. VŽDY. VŠEM.

JE MNOHO ZPŮSOBŮ, JAK POMÁHAT. PŘIDEJTE SE K NÁM.

- ✓ DMS
- ✓ PŘÍKAZEM
- ✓ JEDNORÁZOVĚ
- ✓ TRVALE

DMS KONTOBARIERY 90 (60, 30)

CENA JEDNORÁZOVÉ DMS JE 90, 60 NEBO 30 KORUN.

DMS TRV KONTOBARIERY 90 (60, 30)

CENA TRVALÉ DMS JE 90, 60 NEBO 30 KORUN MĚSÍČNĚ DO ODVOLÁNÍ.

NA TEL. ČÍSLO **87 777** VÍCE NA
WWW.DARCOVSKASMS.CZ

ČÍSLO ÚČTU **17 111 444 / 5500**



Konto Bariéry

PARTNER KAMPANĚ

JCDecaux

HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER

Česká televize

Konto Bariéry

LogoKonta Bariéry

LogoKonta Bariéry

LogoKonta Bariéry

LogoKonta Bariéry

K|o|n|t|o|B|a|r|i|é|r|y

Roční bilance projektu

Konto Bariéry je stěžejní projekt Nadace Charty 77, který pomáhá lidem s handicapem již dvacet sedm let. Jedná se o první a jedinou kontinuální charitativní sbírkou u nás, do které přispívají jednorázoví i pravidelní dárci. V roce 2019 zaslali na transparentní účet Konta Bariéry více než patnáct milionů korun. Dárce oslovujeme také direct mailovými kampaněmi. Informujeme je v nich o tom, co je v naší práci nového. Zpravodaj posíláme většinou jednou za rok i novým skupinám lidí. Konto Bariéry tak za rok 2019 získalo rekordní částku vysoko přesahující 10 milionů korun od 20 950 dárců.

Orgánem Konta Bariéry je Rada Konta Bariéry. Na svých pravidelných zasedáních rozhoduje o výši podpory pro každého žadatele. Došlé žádosti Rada posuzuje zhruba desetkrát do roka. V roce 2019 se na Konto Bariéry obrátilo několik set žadatelů. Příspěvek získala většina z nich, konkrétně 462 žadatelů. Schválená podpora dosáhla částky přesahující osm milionů korun.

Ve finanční části výroční zprávy zveřejňujeme v přehledu poskytnutých příspěvků detailní přehled obdarovaných, účel, na který příspěvek obdrželi i poskytnutou částku. Více než polovinu obdarovaný tvoří fyzické osoby. U poskytovaných příspěvků v tomto případě dodržujeme zákon na ochranu osobních údajů a osobní data neuvádíme. Uvádíme pouze seznam všech kategorií, v nichž Konto Bariéry finanční příspěvky poskytuje, protože detaily jsou obecně známy a zveřejňujeme je ve všech našich propagačních materiálech i na našich webových stránkách.

Rehabilitační a kompenzační pomůcky

Ze základního fondu Konta Bariéry přispíváme na všechny typy rehabilitačních a kompenzačních pomůcek (mechanické i elektrické vozíky a jejich doplňky, chodítka, rehabilitační kočárky, cyklovozíky, tříkolky, zvedáky, protézy, stropní systémy, rehabilitační lůžka a další). V roce 2019 podpořilo Konto Bariéry v této kategorii 286 žadatelů a schválilo pro ně podporu, která přesáhla 5 300 000 korun.

Bezbariérové úpravy

V roce 2019 jsme podpořili 42 žadatelů. Částka schválená na financování těchto projektů dosáhla téměř 900 tisíc korun. Z toho 170 tisíc korun směřovalo na podporu odstraňování bariér v šesti veřejných budovách a třech školách. Na pořízení schodolezů a plošin k bytům jsme přispěli 380 tisíc korun a 220 tisíc korun putovalo na úpravy obydlí žadatelů. Peníze jsou čerpány po dokončení stavebních úprav v průběhu roku anebo v dalším období půlročně podle harmonogramu oprav.



Logo Vecom

Logo Vecom

Stipendium Bariéry

Konto Bariéry vyhlásilo v červnu 2019 již dvacátý první ročník Stipendia Bariéry. Dlouhodobý unikátní vzdělávací projekt je financován z výnosů aukčních salonů Konta Bariéry.

Z šedesáti šesti stipendistů středních a vysokých škol, kteří se v otevřeném výběrovém řízení pro školní resp. akademický rok 2019/2020 o stipendium ucházeli, ho získalo 63 studentů. Naši stipendisté studují například na Univerzitě Karlově v Praze (19), Metropolitní univerzitě v Praze (6), Univerzitě Palackého v Olomouci (6), Univerzitě J. E. Purkyně v Ústí nad Labem (2). Celková částka rozdělená Radou Konta Bariéry pro tento ročník byla 1 740 000 korun.

Někteří stipendisté úspěšně završili studium bakalářským či magisterským titulem. Měsíční příspěvek handicapovaným studentům je nejen motivací, ale i finanční pomocí, bez které by nemohli studium dokončit, získat kvalitní vzdělání a mít tak lepší možnost uplatnění na trhu práce.

Pomoc sluchově postiženým spoluobčanům

Dlouhodobě podporujeme pořizování nejmodernějších pomůcek pro sluchově postižené. Přispíváme na digitální sluchadla, FM systémy i na nejnovější řečový procesor Nucleus Freedom, který je podstatně komfortnější než předcházející systémy. Žádostí v této kategorii rok od roku přibývá a roste i podpora, kterou Konto Bariéry neslyšícím poskytuje. V roce 2019 jsme poskytli příspěvek na sluchadla 66 žadatelům a dalších 7 získalo příspěvek především na řečové procesory a příslušenství. Celkově byla uvolněna částka převyšující 900 tisíc korun.

Fond API

V souladu s přáním sponzora, který finančně podporuje tuto část naší práce, zařazujeme do tohoto fondu přednostně matky postižených dětí, samoživitelky, a také rodiny dětí, které vzhledem k diagnóze nezískají od státu příspěvek na automobil. Projekt je podporován společností API CZ. Přispívá Kontu Bariéry 2% z ceny každé zakázky. V roce 2019 jsme podpořili 14 žádostí celkovou částkou přesahující 575 tisíc korun.



Logo API

Automobily pro organizace

Konto Bariéry přispívá na pořízení, opravy a speciální úpravy automobilů pro organizace, které převážejí handicapované například do zaměstnání, škol, stacionářů apod. Našimi klienty v této kategorii jsou různé spolky, sdružení a charity. V roce 2019 jsme podpořili 21 žadatelů částkou převyšující 414 tisíc korun.

Člověk v nouzi

Ze speciálního fondu Člověk v nouzi Konto Bariéry podporuje žadatele, kteří se ocitli v těžkých životních situacích a pomůže jim třeba menší, ale pro ně v té chvíli velice důležitá finanční podpora. V roce 2019 jsme schválili pomoc pro 3 žadatele a uvolnili jsme pro ně 23 tisíc korun.

Osobní asistence

Fond určený na financování osobní asistence byl založen krátce po zahájení činnosti Konta Bariéry. Osobní asistenci stále považujeme za naši prioritu. Naší snahou a cílem je i systémové vyřešení jejího financování.

Logo Nadace Charty 77

Konto Bariéry také přispívá žadatelům v této kategorii. Neslevili jsme z individuálního zkoumání osobní situace žadatelů a jejich potřeb. Zkoumáme detailně osobní situaci rodin, které nejsou schopny financovat asistenci ve školách, zabýváme se i situací škol, které se zbavují odpovědnosti za tuto službu. V roce 2019 jsme podpořili 11 žadatelů celkovou částkou 150 tisíc korun.

Logo Nadace Charty 77

Významným sponzorem osobní asistence je v posledních letech Nadační fond Avast. Je to jeden z našich nejvýznamnějších partnerů, díky kterému ji můžeme v posledních letech podporovat ve větší míře. Přispíváme hlavně mladým, aktivním lidem, pro které je potřebná mnohahodinová asistence velkou dírou do jejich rozpočtu. Každý rok přispívá Nadační fond Avast na osobní asistenci 500 tisíc korun.



Logo Nadační fond Avast

Logo Nadační fond Avast

Vzdělávací kurzy, počítače a další pomůcky a programy odstraňující bariéry

V této kategorii se sešly žádosti, u nichž jsme podpořili speciální vzdělávací pomůcky, např. pořízení dotykového monitoru, programu na ovládání počítače očima nebo komunikačních pomůcek pro nevidomé a neslyšící. Malými příspěvky jsme podpořili i nákupy tabletů a iPadů. Také jsme se finančně podíleli na pěti projektech, které rozšiřují vzdělávání. Podpořili jsme tvůrčí dílny pro lidi s postižením, kurz arteterapie, jazykové rehabilitace nebo účast na mezinárodní konferenci pro neslyšící.

Logo Nadační fond Avast

Celkem jsme v této kategorii podpořili 11 žadatelů částkou převyšující 110 tisíc korun.

Vybavení pro zlepšení péče

V této kategorii poskytujeme podporu převážně zařízením, které pečují o handicapované, nemocné a seniory. V roce 2019 bylo mezi 6 žadatelů rozděleno téměř 190 tisíc korun. Pomohli jsme například vybavit terapeutickou dílnu Charity Opava. Přispěli jsme na modernizaci chráněného bydlení a dílen z.ú. Otevřená OKNA a také na pořízení Braillské tiskárny pro TyfloCentrum v Ústí nad Labem.

Léčebné přístroje a pomůcky, zákroky

Konto Bariéry v roce 2019 podpořilo 2 žádosti o příspěvek na léčebné přístroje a pomůcky, zákroky. Rozdělilo mezi ně 15 tisíc korun.

Kinematograf bratří Čadíků

Kinematograf jezdí po České republice od roku 1992. Dobrovolné vstupné věnují bratři Josef a Pavel Čadíkovi po celá léta na podporu charitativních organizací. Diváci letních kin podporují Konto Bariéry od roku 2008. Za léta spolupráce jsme společně podpořili velké množství žadatelů. Rok 2019 byl co do výše získaných finančních prostředků rekordní. V průběhu filmového léta přispěli diváci na dobrovolném vstupném téměř dva miliony korun. V roce 2019 získalo podporu 61 žadatelů. Peníze jsou určené tradičně na podporu zdravotnických projektů, které jinak Konto Bariéry nepodporuje a na finančně náročné pomůcky WalkAide, Motomed a další.



Logo Kinematograf bratří Čadíků

Logo Kinematograf bratří Čadíků

Pomoc autistům – Dej si kabát do šatny

Od roku 2016 spolupracujeme s Dejvickým divadlem. Jedinečný projekt Dej si kabát do šatny vznikl díky setkání klientů Konta Bariéry s herci a zaměstnanci divadla při představení Kakadu, jehož hlavní protagonistka, v podání Simony Babčákové, je autistka. Od té doby díky iniciativě divadla, přispívají pětikorunou za kabát v šatně sami diváci a podporují tento projekt. V roce 2019 Konto Bariéry podpořilo 5 rodin s autistickými dětmi částkou přesahující 70 tisíc korun.



Logo Dejvické divadlo

Různé

Nezařaditelných projektů, kterých se v jednotlivých kategoriích nedopočítáte, je šest. Patří jim proto označení Různé a dokládají individuální přístup Konta Bariéry ke každé žádosti. Do této kategorie patří například podpora Krajské knihovny v Karlových Varech, které jsme poskytli finance na zakoupení hraček a pomůcek pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami. V roce 2019 bylo mezi 6 žadatelů rozděleno téměř 85 tisíc korun.

Rada projektu v roce 2019

Štěpán Beneš, Luboš Beniak, Martin Bojar, Běla Hejná, Božena Jirků, Jan Kačer, Martin Kovář, Jan Marušiak, Jan Mühlfeit, Jiří Lábus, Jan Pičman, Jiřina Šiklová, Dana Štěrbová, Jaroslav Šturma, Lia Vašíčková, Ludmila Vostřáková

Partneři projektu

40 000 dárců, kteří podporují Konto Bariéry každý měsíc pravidelným příspěvkem



Mediální partneři:



Bionické protézy

V roce 2019 pokračoval úspěšný projekt Bionické protézy. Impulzem ke vzniku tohoto ojedinělého projektu v roce 2017 byl příběh Kamily Šabršulové, která se narodila bez ruky a otestovala protézu se senzory a čipy, která ruku může téměř nahradit. Příběh zvedl vlnu solidarity dárců ale i handicapovaných, kteří by protézu také potřebovali.

Získání protézy je těžká a pořád nesnadno dostupná věc. Podařilo se nám úspěšnými sbírkami a velkou publicitou v médiích vzbudit zájem o tuto problematiku nejen širší veřejnosti, ale také těch, kteří rozhodují o úhradách těchto náročných pomůcek. Pokládáme také trochu za náš úspěch, že na začátku roku 2019 došlo ke zlomovému rozhodnutí pojišťoven, které začaly hradit bionické protézy zatím pro osoby s vrozenou amputací. Věříme, že totéž se v dohledné době podaří také u těch, kteří přišli u končetinu následkem nemoci nebo nehody během života.

V roce 2019 jsme z projektu podpořili 13 klientů Konta Bariéry. Rozdělili jsme mezi ně více než 8 milionů korun.

Ani tak silný charitativní projekt jako je Konto Bariéry si nemůže dovolit financovat tyto nákladné pomůcky bez mimořádné solidarity dárců. A tak za každou porýzenou protézou je pomoc médií, influencerů nebo významný dárců. Příběhy Jitky, Lukáše, Jirky, Karlíka a dalších přiměly naše podporovatele k mimořádné pomoci a my za ni děkujeme.

Dva příběhy z mnoha

Jitka i Jirka přišli o ruku kvůli onkologickému onemocnění. Protože se u nich jedná o amputaci získanou, nemají tudíž nárok na příspěvek od pojišťovny na protézu. Ten by měli pouze v případě, že by jim chyběly alespoň dvě končetiny. Proto jsme se rozhodli jim pomoci nejen my, ale také média, především Česká televize, a hlavně naši dárci a sponzoři. Reportáž ve zpravodajství ČT zvedla vlnu dárcovství i příliv drobných sponzorů.

Jitka (27) přišla o část pravé ruky již ve 13 letech kvůli nádoru. Ačkoli pravačka, přeučila se a naučila se vše zvládat levou rukou, kterou ovšem přetěžovala. Protéza jí byla doporučena také fyzioterapeuty s ohledem na potíže se zády. Díky nové protéze bude mít Jitka jednodušší jak soukromý, tak profesní život. Pomoc druhým je jí vlastní stejně jako nám, pracuje v sociální sféře.

V roce 2017 připravil nádor o ruku také Jirku (29). Díky zaměstnanecké sbírce Finanční správy, kde Jirka pracuje, velkorysému daru AK Žižlavský, spoluprací s Policií ČR a díky našim dárcům se podařilo vybrat potřebnou částku a Jirka je s protézou velice spokojený.



Nový start

Z projektu Nový start jsme v roce 2019 rozdělili 1 909 948 korun mezi 20 žadatelů, kterým se vinou nešťastné náhody, zrádné nemoci či nehody změnil celý život. Projekt již od roku 2008 pomáhá lidem, kterým se za posledních 12 až 18 měsíců stal úraz, nebo jiným způsobem došlo k nevratným změnám jejich zdravotního stavu, v novém rozjezdu, v novém startu do života.

Z Nového startu přispíváme žadatelům na překonávání ryze praktických problémů. Pro start do nového života je potřeba odstranit mnoho bariér, počítat s investicemi na úpravy aut, bydlení, na nákup vozíku i dalších pomůcek. Každý člověk po úrazu má samozřejmě nárok na pomoc od státu, ale o hodně věcí se musí postarat sám. Náš projekt těmto lidem umožní pouze lehčí start, nikoliv bezstarostný život.

Projekt se vymyká běžné agendě Konta Bariéry nejen úzkým výběrem potenciálních klientů, ale i výší příspěvku a širší poskytované podpory. Maximální částka pro řešení potřeb jednoho žadatele je 100 000 korun. V 2019 žadatelé získali příspěvek na rehabilitace, bezbariérové úpravy bytů, na pořízení automobilů či rehabilitačních pomůcek nebo na nákup mechanických, elektrických a sportovních vozíků a jiných kompenzačních pomůcek.

Rada projektu

Božena Jirků, Martin Kovář, Karolina Polverini

Sport bez bariér

Od roku 2006 z projektu Sport bez bariér podporujeme především rekreační sport, sport pro volný čas a výkonnostní sport na úrovni pořádání pravidelných soutěží pro sportovce s různým typem postižení. Sport má v životě lidí s postižením význam rehabilitační i sociální. Sportovní úspěchy jim zvedají sebevědomí a zdolávání překážek posouvá hranice jejich možností.

Projekt jsme založili proto, abychom upozorňovali na problémy spojené s financováním sportu tělesně postižených sportovců. Proto organizujeme různé akce, které přinášejí finanční prostředky pro tuto cílovou skupinu.

Projekt podporuje Nadační fond AVAST. Mezi adresáty podpory byli jednotlivci i organizace. Příspěvky žadatelé využili na pořádání sportovních akcí nebo na nákup speciálních sportovních pomůcek.

V roce 2019 jsme podpořili 65 žadatelů a rozdělili mezi ně přes 1 500 000 korun.

Rada projektu

Andrea Gontkovičová, Božena Jirků, Martin Kovář, Dana Štěrbová a Tomáš Pouch



Bez faulu

Konto Bariéry se zapojilo do charitativního projektu České basketbalové federace „Bez faulu“. Projekt vynesl 212 580 korun. Peníze pomohly handicapovaným. Úspěšná paralympionička Vendy a patnáctiletý Jakub, který bojuje s onkologickým onemocněním míchy, získali handbike. Osmiletému Kryštofovi, který po narození prošel amputací nohy, ČBF basketbalové kluby a fanoušci pomohli získat sportovní protézu.



Golf

V roce 2019 se konal opět charitativní golfový turnaj Tomas Golf Cup, tentokrát již potřinácté. Tradičně pod heslem Tomášové pomáhají Tomášům byli účastníky pouze Tomášové oblečení v barvách Republiky Svätý Tomáš a Princův ostrov. Výtěžek turnaje přesáhl 40 tisíc korun. Finanční podpora pomůže Tomášovi P. uhradit elektropohon k jeho zdravotnímu vozíku.

Vedle tradičního Tomas Cupu se konaly další dva charitativní golfové turnaje. Linde Material Handling a její partneři přispěli celkem 34 tisíci korun Lukášovi na pořízení osobního automobilu. Konal se také charitativní golfový turnaj v Beřovicích ve prospěch Petra K. Výtěžek 48 tisíc korun byl použit na úhradu vertikalizační stoličky do školy.



Run and Help

|Run|and|Help|

Do pátého ročníku Run and Help se zapojilo téměř 90 organizací, které mezi sebou vybraly rekordních 1,8 milionu korun. Neúspěšnější byla společná akce 5. ZŠ Mladá Boleslav, 4. ZŠ a MŠ Mladá Boleslav, ZŠ a MŠ Dalovice, kde účastníci dohromady přispěli 333 tisíci korunami. Patronkou ročníku byla snowboardistka Eva Samková.

Projekt Run and Help je ideálním způsobem, jak protáhnout tělo a zároveň pomoci dětem i dospělým s handicapem. Podstata projektu Run and Help je jednoduchá – kolektivně se zapojí do běhu, pro který si zvolí dobu konání a různou délku trasy. Za každý uběhnutý kilometr, kolečko nebo ovál přispěje každý účastník domluvenou částku. Peníze, které běžci věnují, pomohou postiženým dětem.

Hlavním příběhem 5. ročníku byl osud Lukáše, který trpí svalovou dystrofií. Peníze, které se v projektu vybraly, použije Lukáš a další děti s dystrofií na rehabilitace. Někteří účastníci si ale vybrali vlastní příběh spolužáka, kamaráda či kolegy, kterému chtěli pomoci. Celkem jsme v roce 2019 pomohli 33 lidem.

Šňůru charitativních běhů ukončil tradičně Magistrát hlavního města Prahy. Symbolické jedno kolečko okolo budovy magistrátu zdolaly desítky zaměstnanců pražského magistrátu, radní Vít Šimral i primátor Zdeněk Hřib. Téměř 6 milionů korun a pomoc pro desítky lidí se zdravotním postižením. To je pět úspěšných ročníků Run and Help. Za dobu trvání projektu jsme podpořili již téměř 130 lidí.

Partner



Eva Samková s Lukášem Bendou

Fond Gábi

|Fond|Gábi|a|Petra|Koukalových| K|o|n|t|o|B|a|r|í|é|r|y

Biatlonistka Gabriela Koukalová s Kontem Bariéry spolupracuje od roku 2016. Tehdy manželé Koukalovi finančně podpořili handicapovaného Pětu Kašpara. Základem finančního kapitálu fondu je dar obrazů, jejichž aukce proběhla při křtu autobiografie Gabriely Koukalové.

Charitativní iniciativa Gabriely Koukalové pokračuje a deset korun z každého kusu biografie Jiná Gabriela Koukalová směřuje do Fondu Gábi. Výtěžek podporuje lidi s handicapem a osoby s poruchami příjmu potravy. Fond mohou podpořit i fanoušci i sponzoři a obdivovatelé Gábiny.

V roce 2019 prostředky z Fondu Gábi podpořily SportClient, který v rámci projektu „Společně správnou cestou“ pořádá workshopy pro mladé sportovce.

Fond Rebeka

Náš nový fond podporuje tříletou Rebečku Bábovou s rozštěpem páteře. Dary jsou určeny k financování nákladů za neurorehabilitační programy, kompenzační pomůcky a případně další náklady spojené s léčbou.

Rebeka se narodila ve 26. týdnu těhotenství s vážnou vývojovou vadou, rozštěpem páteře. Podstoupila řadu operací, včetně prenatalní. Rodiče s ní neúnavně cvičí Vojtovu metodu, cvičení dle Bobath konceptu, ergoterapii, kineziotaping, kraniosakrální terapii a v neposlední řadě hipoterapii. Hrozí jí operace kyčle. Rebecka potřebuje velké množství pomůcek a neustálé finančně náročné rehabilitace. Její rodiče ale říkají: „Každý Rebecky úsměv nás utvrzuje v tom, že jsme se rozhodli správně a rozhodli se společně za život naší dcery bojovat. Velikým snem a přáním pro nás zůstává to, aby naše holčička chodila.“

Všechnopárty

Pomáhat s humorem je nejen mottem Konta Bariéry, ale na jeden večer se již potřetí stalo i mottem oblíbeného zábavného pořadu Všechnopárty České televize. Ve speciálním díle, věnovaném pomoci lidem s postižením, byly poprvé v historii pořadu hosty moderátora Karla Šípa samé ženy. Charitativní pořad vysílala Česká televize 25. října a svou účastí nás podpořily: moderátorka Daniela Písařovicová, herečka Jitka Sedláčková a zpěvačka Monika Absolonová.

I tentokrát jsme zaznamenali příznivé ohlasy diváků, kolegů i našich příznivců. Všechnopárty věnovaná Kontu Bariéry měla sledovanost 1,3 milionu diváků a vynesla téměř 600 tisíc korun, které použijeme na financování tradičních projektů Konta Bariéry.



Z pořadu Všechnopárty

Projekty spojené s Kontem Bariéry

Mapy bez bariér

V závěru roku 2015 byl na portále www.mapybezbarier.cz spuštěn projekt Mapy bez bariér s cca 600 profesionálně zaměřenými a zmapovanými turisticky zajímavými objekty na území celé České republiky. Lidé s pohybovým omezením tak mohou získat kvalitní informace o přístupnosti jednotlivých objektů. Pro rychlou a snadnou orientaci slouží symboly zelené, oranžové a červené barvy. Zelené znázorněná budova je plně přístupná, má dostatečně široké dveře, výtah či přístupné toalety. Oranžová vlaječka značí budovu přístupnou pro vozíčkáře jen s asistencí, červený symbol pak zastupuje jen těžce přístupný objekt. U každého objektu je navíc možné zobrazit i detailní popis a zjistit, jaká jsou případná omezení a jejich přesné parametry.

V roce 2019 se Mapy bez bariér rozrostly o další zmapované objekty a o samostatné vrstvy pro seniory a rodiče s malými dětmi. Využity byly jak existující data, tak i nově získané informace o přístupnosti budov. Projekt je tak s více než 25 000 záznamy nejobsáhlejší mapou přístupnosti v ČR. Patří také mezi největší přispěvovatele na mezinárodním portále accessibility.cloud, který je určený ke sdílení otevřených dat o přístupnosti objektů.

Mapy bez bariér byly spolufinancovány z fondů Evropské unie. Nadace garantuje pětiletou udržitelnost projektu.



Partneři



Banka bez bariér

Již podesáté bylo Konto Bariéry vyhlášovatelem a odborným garantem kategorie Banka bez bariér v rámci tradiční a prestižní soutěže Banka roku. Čtrnáct vozíčkářů a osm lidí se sluchovým postižením hodnotilo bezbariérovost devíti největších bank. Výběr pobočky byl osobní záležitostí každého z nich. Hodnotitelé se zaměřili především na architektonické a komunikační bariéry, na možnost využít nabízených služeb pomocí internetového bankovníctví a v neposlední řadě také na profesionalitu a ochotu zaměstnanců těchto bank. Prvenství v roce 2019 obhájila Česká spořitelna. Na dalších místech se opět umístila Československá obchodní banka a Komerční banka.



Počítače proti bariérám

Před více než dvaceti lety jsme tímto, tenkrát převratným projektem, přivedli naše handicapované klienty k počítačové technice především jako k pracovnímu a studijnímu nástroji. Projekt vznikl ve spolupráci se společností Microsoft a byl jedinečný i v rámci celé Evropy. Dnes je počítač samozřejmou součástí života. Projekt se výrazně zmenšil a omezil na poskytování repasovaných počítačů od našich partnerů.

Repasovaná technika a základní software

I v roce 2019 jsme poskytovali repasovanou techniku včetně veškerého příslušenství, jak individuálním žadatelům, tak organizacím. Partnery projektu jsou dlouhodobě Nadace Vodafone, Česká spořitelna, ČSOB a nově Sprinx od kterých repasovanou techniku získáváme. Díky společnosti Microsoft máme pro žadatele k dispozici licencovaný software MS Windows a MS Office a od společnosti Avast jejich antivirový software.

Rada projektu

Božena Jirků, Martin Bojar, Jiří Devát, Martin Kovář



ŠKODA Neřídít

Díky novému společnému projektu ŠKODA AUTO a.s. a Konta Bariéry získalo v roce 2019 32 lidí s handicapem příspěvek na absolvování autoškoly v celkové výši 420 tisíc korun. Grantový program ŠKODA Neřídít je určen pro tělesně postižené s průkazem ZTP nebo ZTP/P, kteří doposud nejsou držitelé řidičského průkazu a jejichž hendikep umožňuje řídit osobní automobil. Finanční příspěvek až do výše 15 tisíc korun na absolvování autoškoly obdrží žadatelé, kteří zašlou přihlášku a budou vybráni komisí složenou ze zástupců ŠKODA AUTO a Konta Bariéry.



Akce spojené s Kontem Bariéry

Kolikrát si tak v nadaci říkáme, že snad všechno už tu bylo, ale pak nás znovu překvapí naši dárci a jejich invence. Třeba když se nám ozvali **čestí vojáci z Afriky**, z Malijské republiky, kde aktuálně působí v rámci zahraniční operace. Příslušníci 12. úkolového uskupení se rozhodli přispět Vládovi, který prodělal leukémií, na speciálně upravený automobil a vybrali mezi sebou 86 tisíc korun.

Nebo svěřenkyň trenérky Radky Vandasové z **Amazons Gym Praha**, které připravily prodejní charitativní kalendář. Ondru (6), Adélku (11) a Martinu (34) jsme tak mohli podpořit skvělými 300 tisíci korunami.

Neobvyklou sportovní akcí pod záštitou Konta Bariéry byl druhý ročník **Světového dne shybů** v Letohradě. Výtěžek podpořil dvojčata s autismem Matěje a Jakuba. Děkujeme organizátorům sbírky ze Street Workout family 2012 za příspěvek na osobní asistenci ve výši 13 tisíc korun.

Severomoravské **Řeznictví H+H** zopakovalo svou předvánoční dobročinnou akci z minulého roku a přispělo tentokrát Agátce (12) s dětskou mozkovou obrnou 100 tisíci korunami na neurorehabilitační programy a ortopedické pomůcky.

Díky 50 tisícům od firmy **Teleperformance Czech Republic** jsme mohli podpořit dva Tomáše - Tomáš K. (44) nevidomý učitel hudby si mohl pořídit digitální zápisník pro nevidomé a Tomáš S. (50) získal elektrický pohon k vozíku. Česká pobočka firmy peníze získala díky vítězství ve sportovní soutěži v rámci poboček celé Evropy.

Narozeninové a svatební dary ve prospěch lidí s handicapem nejsou vůbec neobvyklé a dělají nám velkou radost už léta. Jsme překvapeni, kolik našich příznivců tuhle formu podpory lidí, kteří to potřebují, opět využilo. Mladí manažeři z Kadaně, Alena a Tomáš, dali během svého svatebního dne dohromady více než 100 tisíc korun na handbike pro sportovkyni Alex (12). Nebo pan Miroslav, který si ke svým narozeninám přál pouze podporu Moniky, která se zranila pádem na bruslích. Hosté jeho oslavy přispěli 24 tisíci korunami. Známy pražský politik a náš příznivec Petr H. odmítl dárky k padesátinám a požádal svoje hosty o podporu 15leté onkologicky nemocné Anežky z Olomoucka. Na nákup automobilu pro rodinu přispěli pozvaní více než 200 tisíci korunami. Báječná náměstkyně z Kooperativy paní Hana M. opakovaně, při všech svých jubileích neshromáždí dárky, ale peníze pro naše klienty. Tentokrát putovala částka 130 tisíc korun za 13letou těžce postiženou Luckou a její maminkou. Tři manažeři AutoContu při svých padesátinách vybrali pro osmiletou Kačenku skoro 100 tisíc na neurorehabilitační pobyty. A výčet těchto skvělých skutků nekončí, mohl by pokračovat dlouho. Děkujeme!

Již tradičně je Konto Bariéry spojeno s **Mistrovstvím ČR v autostopu**. Dvanáct týmů se stopem vydalo tentokrát z Prahy do estonského Tallinu a zpět. Jedním z kritérií hodnocení posádek je podpora veřejnosti, která svému týmu posílá během cesty DMS. Letošní výtěžek, 52 tisíc korun, pomohl sportovkyni Katce si pořídit nový vozík. Katka reprezentuje ČR v hodu oštěpem a diskem.

V minulém roce začala spolupráce Konta Bariéry s **Košík.cz**. Firma našim klientům za rok darovala on-line nákupy. Veliká pomoc pro ty, kteří mají hluboko do kapsy, ale hlavně daleko do každé samoobsluhy. Skvělá pomoc pro seniory i handicapované z řad našich klientů.

Marek (12), který před třemi lety prodělal komplikovanou encefalitidu a kompletně ochrnl, potřebuje finančně náročné rehabilitace. Nevidaná sbírka se povedla hercům a dalším lidem sdruženým kolem agentury **ArtAgent**. Herci nafotili krásný charitativní kalendář a spolu s dalšími sponzory podpořili Marka téměř milionem korun. Marka podpořila také firma **Global IT Center, HeidelbergCement Group** z Brna, která pojala vánoční večírek dobročinně a vydražila na něm „zážitky s manažery“. Dražba měla velký úspěch a na Markově účtu tak přibylo 73 tisíc korun.

Také Středočeští policisté a studenti letos stejně jako minulý rok pomáhali s námi. Během roku se podařilo v rámci sportovní charitativního projektu **Přes bariéry s Policií** vybrat přes 160 tisíc korun. Finance pomohly Pavlovi K. (26), který je po úraze na vozíku a potřebuje speciální rehabilitační přístroj a Jirkovi (30), který potřebuje protézu ruky. Projekt organizuje Policie Středočeského kraje ve spolupráci se Zdravotní pojišťovnou ministerstva vnitra ČR.

Města Lysá nad Labem, s přispěním sousedních Milovic, zorganizovala **benefiční akci pro Kubu** (17), kterého před rokem nešťastnou náhodou zachytil vlak. Kuba následkem poranění, která utrpěl, částečně ochrnl. Pomoc ve výši 60 tisíc korun využije na vozík a speciální rehabilitace.

Šestým rokem máme skvělého partnera, společnost **ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING**, a.s. Její síť lékáren Dr.Max celoročně prodává červené nosy, které jsou nemalým zdrojem příjmů pro Konto Bariéry. Kromě toho jsme v prosinci již popáté předali **Taxíky Maxíky**, o tom ale na jiném místě.

Rehabilitační nemocnice Beroun nás podporuje již čtvrtým rokem. Vánoční večírek zaměstnanců nemocnice znamenal pro Konto Bariéry pomoc ve výši 30 tisíc korun.

Na pomoc Elence a Toníčkoví se podařilo vybrat 412 tisíc korun díky čtvrtému ročníku projektu **MMA pomáhá**. V rámci galavečera bojových umění GCF v Nymburce jsme mohli rodičům předat šek na tuto úžasnou částku. Skvělá práce lidí kolem MMA.

Influencerka **Nikol Štíbrová** nám pomáhá pravidelně během celého roku a my si této podpory na poli sociálních sítí velice ceníme. Také letos na její působivé výzvy na Instagramu reagovalo mnoho jejích fanoušků, což znamenalo úžasnou pomoc pro Lukáše (16) na novou ruku, Karolínku (12) na speciálně upravený automobil a díky charitativnímu bazaru Nikol a jejích kolegyně Martiny Pártlové a Veroniky Arichtevy z tria 3v1 také pomoc pro autistku Stelinku (4) na speciální rehabilitace (412 tisíc korun).



MMA pomáhá



Charitativní bazar Nikol a jejích kolegyně

Zaměstnanecké sbírky

Už čtvrtým rokem spolupracujeme s **Finanční správou** na celostátní zaměstnanecké sbírce, kterou zde pořádají pro své kolegy v nouzi, v těžké životní situaci. Poskytujeme naše zázemí a zkušenosti a spolupráce nám funguje. Každý rok výsledek sbírky překročí jeden milion korun. V roce 2019 se výtěžek zdvojnásobil, protože spolupracovníci vybrali navíc milion korun pro tři děti svojí kolegyně, kterou zastřelil v hádce manžel.

K nápadu se přidávají i další společnosti a tak se zaměstnanecké sbírky s naší podporou konaly v roce 2019 v **Moneta Money Bank**, v **ČESKÉ LÉKÁRNĚ HOLDING**, ve firmě **Synlab** a **Saltec**. Vždy pro kolegy se zdravotním postižením anebo v těžké životní situaci.

Trochu jiná byla vánoční sbírka v **T-mobile**. Zaměstnanci hlasovali a vybrali si, že podpoří Eleonorku z příběhu na našem webu. Vybrali 158 tisíc korun a Elince je v Nadaci předali s velkou radostí jejich zástupci osobně. Rádi podporujeme a zaštiťujeme takové iniciativy.

Prodejní předměty Konta Bariéry

Nosy

I v roce 2019 jsme prodávali červené nosy, které symbolizují Konto Bariéry od samého začátku, kdy se ve známém televizním spotu jeden malý kluk na vozíku líčil do podoby klauna. Vlastimil Brodský se k tomu podmanivým hlasem ptal: „Co všechno budou muset udělat, abychom si jich všimli?“ O více než dvacet let později společnost bere lidi s postižením jako svoji nedílnou součást. Rozličné předměty s tímto symbolem, s červenýmnosem, slouží k tomu, aby si veřejnost každodenní charitativní práce Konta Bariéry všimla, a aby ji právě zakoupením červeného nosu podpořila. Nosy jsme prodávali v síti lékáren Dr.Max. V roce 2019 byl výtěžek z prodeje nosů 280 tisíc korun.

Dr.Max

Trička

Již pátým rokem jsme pod heslem Bud' šik pro charitu prodávali vlastní kolekci triček. Autory originálních grafických návrhů byli tři přední čeští výtvarníci Stanislav Diviš, Věra Tataro a Jiří Votruba.

Vánoční pohlednice

Vánoční pohlednice nabízí Konto Bariéry již dvacet tři let. Autorem vánoční pohlednice Konta Bariéry v roce 2019 byla výtvarnice Ivana Kotýnková.

Na úspěchu prodeje pohlednic Konta Bariéry se podílí již dvacet tři let společnost Model Obaly, která nám dodává pohlednice jako sponzorský dar. Internetový prodej vánoční pohlednice zabezpečila opět společnost Euromedia Group. Příjem z prodeje pohlednic byl tradičně věnován na bezbariérové úpravy všech typů škol.



Vánoční pohlednice
Ivany Kotýnkové

Novoročenky

V roce 2019 jsme připravili v pořadí již třináctou nabídku firemních novoročenek pro Konto Bariéry.

Autory obrazových předloh pro firemní novoročenky byli Eva Dudová, Eugen Ivanov, Oldřich Jelen, Břetislav Kovařík, Alena Mazochová, Kristýna Mothejzík, Ivana Pavlišová, Markéta Podhůrská, Sylva Prchlíková, Zdeňka Radičová, Simona Smutná, Zdeňka Šnajdrová, Vlasta Švejdrová, Antonín Vojtek, z portálu Fler Ilona Baštářová, Kateřina Bursíková, Hana Žaneta Fleknová, Tereza Křemínská, Jana Lesňáková, Renata Šedivá, Eva Faldynová, Míša Mašková, dále pak děti ZUŠ Pavla Křížkovského, Klára Julie K., Liliana N., Nikola S. a handicapovaní autoři Lukáš Liška (nevidomý) a Kamila Imříčková (Domov Petra).



Stolní kalendáře

Obrazovou část kalendáře **Děti malují pro Konto Bariéry 2019** tvořily vybrané práce zaslané do celostátních dětských výtvarných soutěží „Děti malují pro Konto Bariéry“ pořádaných Střediskem volného času Lužánky Brno. Sponzorem přípravy, výroby a distribuce kalendáře a garantem jeho prodeje byla společnost Helma 365. Příjem z prodeje stolního kalendáře byl věnován na nákup školních pomůcek pro zdravotně postižené děti.



Známky Konta Bariéry

U příležitosti 25 let Konta Bariéry jsme vydali vlastní poštovní známku. Tváří první kampaně a zároveň motivu první známky Konta Bariéry je malý Pepíček – dětský klaun. Druhým motivem je typické kolo invalidního vozíku. Autory známek jsou Libuše a Kamil Knotkovi. Známky je možné zakoupit v našem e-shopu.

Partnerské fondy

Fond PRE



Dar v roce 2019 byl 2 925 000 korun.

Fond PRE vznikl v posledním čtvrtletí roku 2012 a zařadil se objemem finanční podpory mezi nejvýznamnější partnery nadace. Statut Fondu PRE stanovil, že příspěvky mohou být poskytnuty na řešení zdravotních a sociálních potřeb osob se zdravotním postižením. Podporuje pořízení rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, odstraňování bariér, financování léčebných pobytů či sportovních pomůcek, které umožňují návrat lidí po úrazu zpět do aktivního života.

Jde o významný fond, který je specifický i svou velikostí. Maximální výše příspěvku může být až 200 000 korun. To umožňuje podpořit i výjimečnou žádost rozhodujícím způsobem. Nadace je odborným konzultantem a také administrativním zázemím.

V roce 2019 jsme z Fondu PRE rozdělili přes tři miliony korun mezi 91 žadatelů, jednotlivců i organizací.

Rada projektu

Pavel Elis, Ivona Ditrichová (od září 2019),
Eva Čančíková (do srpna 2019), Božena Jirků

Fond innogy



innogy

Rok 2019 byl již šestnáctým rokem spolupráce s partnery, jejichž pomoc za ta léta přesáhla 40 milionů korun. Společnost innogy Česká republika, a.s. darovala v roce 2019 do fondu 1 100 000 korun.

Fond innogy pokračuje pod jiným názvem ve spolupráci, která plně navazuje na činnost společného Fondu RWE. Podporuje úspěšné a dobře zavedené organizace, které handicapovaným poskytují kvalitní služby a program.

Na seznamu podpořených organizací se nacházejí občanská sdružení, nadační fondy, speciální školy, ústavy sociálních služeb a sportovní organizace handicapovaných i jednotlivci. Účely podpory jsou různé; od sportovních a vzdělávacích aktivit přes nákladné rehabilitační a kompenzační pomůcky, příspěvky na automobily, rekonstrukce a vybavení chráněných dílen a pracovišť až po ozdravné a rehabilitační a lázeňské pobyty.

Za rok 2019 jsme z Fondu innogy podpořili 19 žádostí.

Fond innogy Energie



innogy

Společnost innogy Energie, s.r.o. spolupracuje s Kontem Bariéry čtyři roky. V roce 2019 věnovala společnost do fondu 600 000 korun. Vychází z osvědčené spolupráce Fondu innogy a zaměřuje se také na podporu organizací, které handicapovaným poskytují kvalitní služby a program. Podpořili jsme 19 žádostí.

Fond AVAST



nadační fond avast

Nadační fond AVAST je partnerem nadace od roku 2011. Je to klíčový sponzor projektu SenSen, projektu Sport bez bariér, podílí se na financování osobní asistence a je hlavním partnerem Ceny Senior roku.

V roce 2019 jsme pokračovali ve vyzkoušené spolupráci. Jsme pro tento sebevědomý nadační fond, který získal pevnou pozici v nadačním sektoru, především garantem pro podporu jednotlivců, lidí se zdravotním postižením. Prostřednictvím této spolupráce dodáváme handicapovaným i seniorům novou energii.

Rozdělení pomoci v roce 2019:

Sport bez bariér	500 000 korun
Osobní asistence	500 000 korun
Projekt SenSen	800 000 korun
(z toho pro Cenu Senior roku 300 000 korun)	

V roce 2019 jsme čerpali finanční prostředky, které jsme obdrželi v roce 2018. V roce 2019 jsme obdrželi finanční prostředky pro rok 2020. Každoročně podpora dosahuje částky 1 800 000 korun.

Fond Globus



Dar v roce 2019 činil 2 269 529 korun.

Konto Bariéry a společnost Globus zahájily svůj společný projekt v roce 2002. Z každé prodané nákupní tašky je jedna koruna určena pro Konto Bariéry na nákup velkoprostorových automobilů. V roce 2019 jsme mohli zakoupit další tři, které byly v září a říjnu 2019 předány těmito organizacím: **Ostravská organizace vozíčkářů, Náruč Řevnice, z.s. a o.p.s. MELA z Konárovic u Kolína.**

Partnerem projektu je společnost Auto MOTOL BENI, a.s. (je jedním z největších dealerů koncernu FORD v České republice), která poskytuje na dodané automobily zásadní slevu a společnost Hankook Tire Česká Republika s.r.o., která poskytuje zimní pneumatiky.



Předání do Konárovic



Nová ekologická nákupní laška



Předání Ostravské organizaci vozíčkářů



Předání vozu pro spolek Náruč z Řevnic

Fond Dr.Max

Pátým rokem máme skvělého partnera, společnost ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. a její síť lékáren Dr.Max, kromě klíčového projektu Taxík Maxík podpořil i projekt Senzační Senioři či klienta Konto Bariéry. Celoroční prodej nosů je také nemalým zdrojem příjmů pro Konto Bariéry. Objem finančních prostředků v roce 2019 byl 3 677 781 korun (z toho 3 340 000 Kč bylo určeno pro projekt Taxík Maxík).

Taxík Maxík

V roce 2019 proběhl již pátý ročník projektu Taxík Maxík. Jde o unikátní projekt seniorské dopravy. Obdarování, města napříč Českou republikou, získají automobil určený pro sociální účely, tedy pro přepravu seniorů a handicapovaných. V rámci projektu Senzační Senioři nadace sdružuje více jak sto čtyřicet klubů po celé republice (více projekt SenSen) a právě tito senioři jsou našimi spojenci při výběru měst.

V podzimním období probíhá kampaň, kdy lékárny řetězce Dr.Max prodávají zboží vlastní značky, z jehož prodeje je určena částka (v roce 2019 jedna koruna) pro projekt Taxík Maxík. Díky výnosu loňského roku bylo možné zakoupit čtyři vozidla značky Ford (modely Tourneo Connect a Transit Custom).

Po pátém ročníku již Taxíky Maxíky jezdí v šestnácti městech. K Liberci, Prachaticích, Ústí nad Orlicí, Kutné Hoře, Praze 5, Benešovu, Svitavám, Mostu, Praze 15, Písku, Frýdlantu nad Ostravicí a Českému Těšínu se v roce 2019 připojila další čtyři nová města: Statutární město České Budějovice, Město Vimperk, Statutární město Havířov a Město Šumperk. Jako provozovatele si města zvolila Městskou charitu České Budějovice, Oblastní spolek Českého červeného kříže Karviná a PONTIS Šumperk o.p.s. Ve Vimperku bude projekt Taxík Maxík provozovat samo město. Vozidla byla městům předána v prosinci 2019 a provoz služby byl zahájen v lednu 2020.

Partneři



Předané vozy



Se zástupci měst

Fond Linet



Finanční dar v roce 2019 byl 500 000 korun.

S firmou LINET spol. s r.o., největším a nejlepším tuzemským výrobcem nemocničních a pečovatelských lůžek a zařízením nemocnic vůbec, spolupracuje Konto Bariéry již osm let. Nastavili jsme program, který se co nejvíce dotýká samotné činnosti společnosti, jejího výrobního programu.

V roce 2019 jsme z Fondu Linet podpořili 9 žadatelů a rozdělili mezi ně téměř 300 tisíc korun. Podpora byla určena především na rehabilitace a na nákup rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, například mechanických a elektrických vozíků, speciálních polohovacích lůžek či zdravotních kočárků. Také v roce 2019 společnost LINET spol. s r.o. věnovala věcný dar, špičková nemocničních lůžka v hodnotě půl milionu korun.

Rada projektu

Božena Jirků, Petra Tomsová

Fond pomoci a společenské odpovědnosti ČSOB



Spolupráce s Československou obchodní bankou pokračovala devátým rokem. Fond pomoci stále považujeme ve světě charity za raritu. Každý zaměstnanec banky, který má ve své rodině anebo v blízkém okolí někoho, kdo potřebuje pomoc, dostává od banky možnost takového člověka navrhnout. Do fondu lze navrhnout pouze jednotlivce, fyzické osoby se zdravotním postižením, matky nebo rodiny, které se starají o handicapovaného člena rodiny, ale i opuštěného člověka, který se ocitl v životní tísni.

Maximální výše příspěvku byla stanovena na 30 000 korun. Podpora je určena na pořízení rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, na osobní asistenci pro děti a studenty s handicapem a na vzdělávání handicapovaných dětí. Nejvíce příspěvků z fondu putovalo na doplatek základních zdravotních pomůcek pro děti s postižením a na osobní asistenci.

V roce 2019 se sešla rada projektu čtyřikrát. Mezi 61 žadatelů bylo v průběhu roku rozděleno 1 738 800 korun.

Rada projektu

Eva Horucková, Božena Jirků, Jitka Švejcarová

Tipfond



Dar v roce 2019 byl 500 000 korun.

V roce 2019 již patnáctým rokem pokračovala spolupráce se sázkovou kanceláří Tipsport, především s jejím majitelem.

Žadatelé se obracejí s projekty a žádostmi přímo na sázkovou společnost. Ta je předává nadaci se svojí představou o podpoře. Tipsport využívá zkušeností nadace v oblasti charitativní práce a akceptuje naše doporučení a stanoviska při konečných rozhodnutích o podpoře. Nadace projekt zajišťuje administrativně. Majitel podporuje především samotné handicapované, matky s postiženými dětmi, lidské osudy, které ho osloví.

V roce 2019 hlavní mecenáš tohoto fondu podpořil 13 žadatelů. Přispěli jsme například na sluchadla, osobní asistenci, rehabilitační pobyt nebo na elektrické vozíky.

Fond Řízení letového provozu



Dar v roce 2019 byl 400 000 korun.

Spolupráce se s.p. Řízení letového provozu je dlouhodobá. Vedení významného státního podniku nám poskytuje finanční prostředky na základě Usnesení vlády České republiky ze dne 14. dubna 1999 č. 334. Společně tak pomáháme lidem s handicapem. Přispíváme jim na finančně náročné rehabilitační a kompenzační pomůcky. Podnik s Kontem Bariéry konzultuje oprávněnost žádostí, se kterými se žadatelé obracejí přímo na jeho vedení.

Kromě podpory žadatelů, kteří oslovují přímo ŘLP, můžeme z tohoto fondu podpořit finančně náročnější žádosti, které jednotlivcům zásadním způsobem pomohou vyřešit jejich problém. Vybíráme hlavně z okruhu žádostí, které Konto Bariéry jinak nepodporuje.

Tím největším problémem rodin s handicapovaným členem rodiny je pořízení osobního automobilu. Díky Řízení letového provozu jsme poskytli podporu na pořízení automobilů či rehabilitačních a kompenzačních pomůcek a podpořili jsme 12 žadatelů.

Fond Global Wines



Global Wines & Spirits

Dar poskytnutý v roce 2019 byl 104 500 korun.

Jeden z největších dovozců a distributorů vín v České republice, společnost Global Wines, s.r.o. je partnerem Konto Bariéry již od roku 2008. Dohodli jsme se na každoroční podpoře i na způsobu použití finančních prostředků. Přispíváme našim žadatelům zejména na motomechy. Tento rehabilitační přístroj se využívá k pasivnímu cvičení, takže udržuje pohyblivost na přijatelné úrovni, zmírňuje poškození vyvolané nedostatkem pohybu a pomáhá redukovat křeče a mobilizuje zbytkové síly svalů. Na tuto pomůcku nepřispívají ani pojišťovny, ani se na něj nevztahují sociální dávky.

V roce 2019 jsme podpořili 5 žadatelů.

Fond MT Legal



Konto Bariéry s advokátní kanceláří MT Legal, s.r.o. začalo spolupracovat v roce 2014. Nejprve v oblasti právního poradenství formou pro bono. Advokátní kancelář však chtěla pomáhat víc a rozhodla se pro užší spolupráci se zkušeným týmem nadace. Na základě jejího doporučení proto založila firemní Fond MT Legal.

Advokátní kancelář tak navázala na své dřívější projekty v oblasti společenské odpovědnosti a věnovat se i nadále podpoře zejména sociálně zdravotní oblasti. Konto Bariéry společný projekt zajišťuje administrativně.

V roce 2019 z Fondu MT Legal získalo podporu 5 žadatelů, například na ozdravný pobyt, mechanický vozík nebo chodítka. Finanční prostředky byly čerpány z daru v roce 2018.

Fond Machavert



V roce 2019 pokračovala spolupráce se společností Machavert a.s., jejímž cílem je přinést revoluci v léčbě rakoviny díky využití nových účinných látek, tzv. fosfolipidů. Cílem fondu je podporovat především pacienty s onkologickým onemocněním.

Další projekty Nadace Charty 77

Sen|Sen|

Součástí projektu SenSen (Senzační senioři) jsou už desítky tisíc seniorů z celé České republiky. Organizují se ve formálních i neformálních skupinách a společně motivují k aktivnímu životu další tisíce svých vrstevníků. S rostoucím počtem zapojených seniorů (v roce 2019 šlo už o 140 klubů), získává projekt SenSen stále zvůnější jméno a prestiž.

Cílem SenSenu je podporovat všechny, kteří chtějí být aktivní věku navzdory, obohacovat činnost seniorských sdružení i jednotlivců a podporovat jejich vlastní nápady. Široké veřejnosti SenSen prezentuje nejstarší generaci jako tu, jejíž životní zkušenosti a moudrost by neměly být opomíjeny, ale naopak naslouchány a využity.

Cena Senior roku 2019

Nejvíce očekávanou akcí SenSenu pro širokou veřejnost byla i v roce 2019 **Cena Senior roku**. Jde o ocenění práce nejlepších seniorských klubů a výjimečných jednotlivců a výběr známé a inspirativní seniorské osobnosti, která vstoupí do Zlaté síně SenSenu. V roce 2019 se uskutečnil již sedmý ročník Ceny. Spojili jsme ho s heslem „Být senzačním seniorem má cenu“.

Slavnostní vyhlášení Ceny Senior roku 2019 se uskutečnilo 30. září v prostorách Pražské křižovatky za přítomnosti téměř pěti set pozvaných hostů. Patronkou Ceny byla i v roce 2019 herečka Simona Stašová. Moderování se ujala herečka a moderátorka Tereza Kostková. Slavnostní předávání obohatilo vystoupení folkové skupiny Spirituál kvintet.

Zlatá síň SenSenu 2019

Do Zlaté síně SenSenu vstoupil vynikající břišní a hrudní chirurg a transplantolog, profesor **Pavel Pafko**. Připojil se k dosavadním laureátům - Daně Zátokové, Olbramu Zoubkovi, Františku Janouchovi a Evě Jiříčné. SenSen u emeritního přednosty III. chirurgické kliniky Fakultní nemocnice Motol ocenil jeho neutuchající pracovní nasazení, propagaci zdravého životního stylu i angažmá na poli charity.



Profesor Pavel Pafko

Cena Senior roku 2019 – kategorie jednotlivci:

1. **Lidmila Pekařová**, dětská psychologka, Pardubice
2. **Jaroslav Švihla**, akademický malíř ze seniorského S-Art klubu, Liberec
3. **Věra Stichová**, předsedkyně oddílu Klubu českých turistů, Svitavy

Čestná uznání:

Milena Liptáková, Ludmila Procházková, Naděžda Stejskalová, Mária Szitányiová, Vlastimil Úlehla

Zvláštní cenu, sice v kategorii jednotlivců, ale pro dvojici, získalo „Senzační duo“ Karel a Karel z Prachatic. Karel Rabenhaupt a Karel Hruža, kteří provádějí seniory světem počítačů a fotografie.

Cena Senior roku 2019 – kategorie kluby:

1. **Společenství vdov a vdovců, Zlín**
2. **Klub seniorů číslo 8, Most; Úsměv=Zdraví, Lovosice**
3. **Senior klub Kamenice; Ú-holky (pozdní sběr), Úholičky**

V roce 2019 byla také udělena **Mimořádná cena poroty**. Cenu „Srdcařka“ získala **Jana Hartvichová**, nenápadná a mimořádně skromná žena, za kterou je však obrovské množství práce pro jihočeské seniory, a která stojí ve vedení českobudějovického Klubu Aktiv.

Všechna ocenění (vyjma Zlaté síně SenSenu) jsou spojena s finanční odměnou, **celkem bylo v roce 2019 vyplaceno 275 000 korun**. Hlavním partnerem Ceny Senior roku 2019 byl jako ve všech předchozích ročnících Nadační fond Avast. Uspořádání slavnostního vyhlášení Ceny podpořil Magistrát hlavního města Prahy.

Porota ceny / Rada projektu

Alexandra Aschermannová, Božena Jirků, Judita Matyášová, Radomíra Kodetová, Marie Kousalíková, Milada Kučerová, Klára Pospíšilová Jirovcová, Radka Vladyková

Sponzoři ceny



Předání cen v Pražské křižovatce

Přeplavme svůj La Manche

Tradiční štafetové plavání seniorských týmů „**Přeplavme svůj La Manche**“ zažilo v roce 2019 pátý a rekordní ročník. Ve 20 týmech ze 17 měst napříč republikou soutěžilo celkem 1120 plavců, společně zdolali 4131 kilometrů a pomyslný kanál La Manche přeplavali rovnou 121krát. V úžasných výkonech seniory opět podporovala patronka projektu, dálková a zimní plavkyně Lucie Leišová. Nejlepší týmy i jednotlivci si za ně od SenSenu převzali diplomy a ceny.



Plavání seniorů s patronkou štafety, plavkyní Lucií Leišovou

Absolutním vítězem plavecké štafety se stal už potřetí v řadě Klub Aktiv z Českých Budějovic, kde se do soutěže zapojilo 270 plavců a společně uplavali 1553 kilometrů. Za plavecký „hattrik“ získali senioři z jihočeské metropole mimořádnou cenu SenSenu. Stupně vítězů pak podle nejvyššího počtu společně zdolanych kilometrů obsadily Klub seniorů z Rožnova pod Radhoštěm (739 km), Zvonkohra Teplice (331 km) a LiPen Litoměřice (257 km). Uplavané kilometry se seniorským týmům započítávaly za měsíc únor.

Rekordmankou mezi ženami se již po několikáté stala Viera Horáčková z Rožnova pod Radhoštěm, která uplavala 47 kilometrů. Mezi muži zazářil Karel Stupka z Teplic, který naplaval 104 kilometrů a sám pokořil La Manche hned třikrát.

Médiím na kloub

Pod heslem „**K internetu si dejte Selský rozum**“ SenSen seniory na jaře 2019 provedl problematikou fake news, dezinformací, hoaxů a dalších nástrah internetu. Do série besed v sedmi českých a moravských městech a závěrečné konference v Praze se zapojily osobnosti ze světa žurnalistiky i odborníci na internetovou bezpečnost či psychologii.

Cílem projektu Médiím na kloub, na který SenSen získal grant od společnosti Philip Morris, je probudit v seniorech zájem o fungování médií a naučit je kriticky hodnotit jejich obsah. Besedy o médiích proběhly v březnu v Praze, Brně, Pardubicích, Prachaticích, Liberci, Milevsku a Lovosicích. Diskutovat se seniory na ně přišli Zdeněk Svoboda z Nadačního fondu Lepší senior, David Kudrna z Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost a reportérky České televize Pavla Kubálková, Lea Surovcová a Tereza Strnadová.

Dne 23. dubna 2019 se pro zástupce seniorských klubů z celé republiky uskutečnila závěrečná konference Médiím na kloub v Praze. Vystoupili na ní Nora Fridrichová, reportérka a moderátorka pořadu ČT 168 hodin, klinický psycholog a odborník na mediální manipulaci Jan Kulhánek či reportérka týdeníku Respekt Ivana Svobodová.

V rámci projektu Médiím na kloub vznikla řada výukových videí, informační brožura a tréninkové materiály. Všechny jsou volně dostupné na webu SenSen.



PHILIP MORRIS ČR

Pétanque o Pohár SenSenu

Je málo sportů, ve kterých může člověk lehce porazit i o několik desítek let mladšího soupeře. Jedním z nich je pétanque. Mezi seniory se těší velké oblibě, a proto se na jejich popud uskutečnil už druhý ročník Celorepublikového mezigeneračního turnaje v pétanque o putovní pohár SenSenu. Soutěžilo v něm 20 týmů, které musely být věkově smíšené. Akce se konala 6. října 2019 a vzbudila ohlas u hráčů pétanque napříč republikou. Do turnaje se zapojily týmy nejen z Prahy, ale i ze středních Čech, z Liberce a Českých Budějovic. Co do počtu účastníků byl druhý ročník turnaje rekordní. A věkový rozdíl mezi účastníky byl v jednom případě dokonce 88 let. Nejstarší účastníci bylo 94 let, nejmladšímu účastníkovi 6 let.

Stupně vítězů nakonec obsadily týmy z Prahy. Putovní pohár SenSenu si vyházel tým Jezinek z Prahy 2. Druhý skončil tým SenSen a třetí Projdovci. Nejlepším mimopražským týmem se stalo uskupení Nisa z Liberce. Záštitu nad turnajem převzal radní MČ Praha 1 Petr Burgr, který dlouhodobě aktivní seniory podporuje. Sportovní klání se uskutečnilo díky finanční podpoře Nadace ČEZ.

Plníme přání seniorům

Na jaře 2019 byl odstartován další ročník projektu **Plníme přání seniorům**, který v sobě kombinuje principy firemního dárcovství a veřejné sbírky. Je iniciován společností Sodexo a partnerskou společností je Nadace Charty 77/SenSen. Cílem tohoto projektu je splnit seniorům přání, která si sami ne vždy mohou dopřát. V roce 2019 se přání splnilo i čtyřem seniorským klubům SenSen. Byla to různorodá přání, jak ukazují i jejich názvy – Vidět, slyšet; Výlet za gastronomií; Knižní přírůstky; Fotíme a soutěžíme. Pro splnění těchto přání bylo vybráno 220 000 korun.

Národní kronika

N|á|r|o|d|n|í|K|r|o|n|í|k|a

Národní kronika patří ke stálým mezi projekty SenSenu. Ve spolupráci s Národním muzeem jsme i v roce 2019 pokračovali ve sběru vzpomínek pamětníků a pomáhali tak dál budovat archiv tzv. malých dějin. Velký zájem vzbudila dvě vzpomínková setkání s názvem **SenSen Café**, která proběhla na jaře ve Werichově vile, a kde se senioři setkali s malířkou a herečkou Ivou Hüttnerovou a herečkou Zdeňkou Procházkovou. SenSen Café podpořila společnost ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s.

Dopis vnučeti

V rámci Národní kroniky se v roce 2019 rozjel díky grantu od společnosti Philip Morris velký mezigenerační projekt Dopis vnučeti. Jeho cílem je zjistit, jaký vzkaz chtějí senioři předat nejmladší generaci, a tento vzkaz následně také doručit – prostřednictvím sdělovacích prostředků a sociálních sítí. Do psaní „dopisu vnučeti“ se už zapojily desítky lidí starší 60 let. První představení výsledků projektu Dopis vnučeti včetně mezinárodního srovnání témat, která ve svých vzkazech akcentují senioři z Česka, Polska a Německa, proběhlo 21. října 2019 v Praze. Součástí konference byla moderovaná diskuze seniorů se studenty středních škol o tom, co je v životě důležité, i o mezigeneračních vztazích obecně.



PHILIP MORRIS ČR

Generální partner projektu SenSen



nadační fond avast

Sponzoři a partneři SenSenu



Mediální partneři:



Cena Jaroslava Seiferta

Cena Jaroslava Seiferta byla založena Nadací Charty 77 ve Stockholmu v lednu roku 1986. Toto literární ocenění je udělováno za vynikající básnické či beletristické dílo, vydané či jinak zveřejněné v České republice nebo v zahraničí v posledních třech letech. Vyhlašuje se 22. září v předvečer básnickových narozenin.

Laureátem Ceny Jaroslava Seiferta za rok 2019 se stal **Miroslav Petříček**. Porota ocenila, že profesor Miroslav Petříček trvale pracuje na tom, aby filozofie vybočila z čistě vědeckých rámců a otevřela se jiným oborům, zejména literatuře a umění. Finanční odměnu 100 000 korun, věnovanou nadací, převzal laureát spolu s diplomem a mramorovou nadační plastikou 9. prosince 2019 v Rezidenci pražského primátora v Praze.

Porota pro rok 2019

Pavel Dominik, Libuše Heczková, Hana Klínková, Tomáš Kubíček (předseda poroty), Marie Langerová, Milena M. Marešová, Hana Soukupová a Jiří Zizler

Partneři předání ceny



Zleva: Tomáš Kubíček, předseda poroty, Jiřina Šiklová, předsedkyně správní rady Nadace Charty 77 a laureát Miroslav Petříček



Cena Václava Havla

Cena Václava Havla za lidská práva vyzdvihuje mimořádný počin v oblasti ochrany lidských práv v Evropě i mimo ni. Cena je udělována každoročně Parlamentním shromážděním Rady Evropy v partnerství s Knihovnou Václava Havla a Nadací Charty 77 a je spojená s odměnou ve výši € 60 000. Nominování mohou být jednotlivci nebo nevládní instituce angažující se v boji za lidská práva. Cena byla založena v roce 2013, kdy byla také poprvé udělena.

Laureáty Ceny Václava Havla se v roce 2019 stali **Ilham Tohti** z Číny (ujgurský vědec a profesor ekonomie, který se přes 20 let angažuje v rozvíjení dialogu a porozumění mezi Ujgury a Číňany, v roce 2014 odsouzen na doživotí) a **Youth Initiative for Human Rights** (Mládežnická iniciativa za lidská práva) působící v zemích západního Balkánu).

Cenu uděluje mezinárodní komise Ceny Václava Havla za lidská práva. V komisi pro rok 2019 zasedali: **Liliane Maury Pasquier** (předsedkyně komise) – prezidentka Parlamentního shromáždění rady Evropy, **Marie-Louise Bemelmans-Videc** – politička a pedagožka, **Martin Bojar**, profesor neurologie UK v Praze, **Anne Brasseur** – bývalá prezidentka Parlamentního shromáždění rady Evropy a politička, **Martin Bútora** – sociolog a diplomat, **Michael Žantovský** – diplomat a ředitel Knihovny Václava Havla a **Nils Muižnieks** – bývalý Komisař Rady Evropy pro lidská práva.

Partneři

Dagmar Havlová, Zdena a Jiří Harcubovi, Jiří Sovinec a jeho dílna, Studio Činčera



Cena Františka Kriegla

Cena Františka Kriegla vznikla v roce 1987 ve Stockholmu. Je vyhlašována každoročně 10. dubna, v den jeho narození. Posláním ceny je vyzvednout příkladnou statečnost, kterou v uplynulém roce projevili jednotlivci v úsilí o dodržování lidských práv, občanských svobod a politické tolerance.

Cenu Františka Kriegla za občanskou statečnost pro rok 2019 získal **Karel Karika a David Tišer**. Dva bojovníci za lidská práva a rovnoprávnost, bojovníci za práva lidí, které společnost odsouvá na svůj okraj, za práva Romů, za práva bezdomovců a sociálně vyloučených.

Cena byla předána 29. května v Trmalově vile v Praze 10. Laureáti obdrželi, kromě finančního daru, mramorové plastiky jako symbol nadace a diplomy.

Porota

Martin Groman, František Janouch, Jana Horváthová, Miloš Rejchrt (předseda poroty), Petra Procházková, Břetislav Rychlík, Jiřina Šiklová, Saša Uhlová, Marek Orko Vácha a Jaroslav Veis.

Partneři předání



Zleva: Martin Groman, člen poroty, Jiřina Šiklová, předsedkyně správní rady Nadace Charty 77 a členka poroty a laureáti David Tišer a Karel Karika

Finanční část

Kulturní fond

Kulturní fond v roce 2019 podpořil tyto subjekty a akce:

Podpořili jsme vydání audioknihy Uzel pohádek. Autorský tým je složen ze známých literátů i známých osobností disentu (V. Havel, K. Sidon, J. Skácel, L. Vaculík, J. Werich a další) Vydavatel, společnost **Audioberg s.r.o.** má v úmyslu podporovat z prodeje každé knihy Konto B ariéry.

Podpořili jsme technické zajištění osvědčeného adventního koncertu s bohatou tradicí, který pořádá **Diakonie ČCE** – Středisko křesťanské pomoci v Litoměřicích.

České **unii neslyšících**, které jsme přispěli na část nákladů redakčního týmu časopisu ČUN na mezinárodní festival neslyšících Clin d’Oeil 2019 ve francouzské Remeši.

Moravskoslezský kruh, o.s. obdržel dar na vydání Kalendáře 2020 s podněty a radami pro pečování, oddech a zamyšlení a na vydání Novin Pečuj(eme) doma č. 1/2020.

Spolku **Bez iluze Deziluze, z.s.**, byla darována částka na uspořádání fotografické výstavy archivních fotografií z listopadových událostí roku 1989.

Přispěli jsme také spolku **Buena Vista Vinohrad, z.s.**, na podporu výstavy Štafeta 1989 – 2019, připravované k výročí listopadové revoluce do prostor Václavského náměstí. Dvanáctimetrové kolo neslo vzkazy významných osobností listopadové revoluce.

Fond lidských práv

V roce 2019 Nadace z tohoto projektu nikoho nepodpořila.

Fond předsedy

Správní rada Nadace Charty 77 rozhodla v roce 2011 o zřízení Fondu předsedy s cílem pomoci lidem z disentu, kteří se ocitli v obtížné sociální a ekonomické situaci.

Již devátým rokem nadace poskytuje podporu lidem, kterým stát za třicet let nepomohl řešit jejich těžkou ekonomickou situací způsobenou obtížným postavením v totalitním režimu. Lidé, kterým nadace pomáhá, hodnotí tuto iniciativu velmi pozitivně, a proto Správní rada rozhodla o pokračování projektu i v roce 2019. Před vánočními svátky jsme připravili darovací smlouvy pro 18 osobností v celkové výši 164 tisíc korun.

Fond předsedy spravuje tříčlenná rada projektu ve složení Jiřina Šiklová (předsedkyně Správní rady Nadace Charty 77), František Janouch (čestný předseda Správní rady Nadace Charty 77) a Kamila Bendová.

Stipendium Neuro-Euro

Stipendium Neuro-Euro vzniklo jako součást projektu Konto MÍŠA, nejstaršího projektu nadace. Vznikl ihned po jejím založení v Praze v roce 1990.

Projekt Konto MÍŠA byl po sedmnácti letech práce ukončen současně s prodejem Leksellova gama nože. Zůstalo ale Stipendium Neuro–Euro, vzdělávací projekt, který pomáhá financovat odbornou stáž mladým neurovědcům na předních klinických pracovištích v Evropské unii a podporuje vědeckou a klinickou spolupráci odborníků v rámci Evropy. Stipendium je financováno z výnosů a z finanční jistiny projektu Konto MÍŠA.

V lednu 2019 byl vyhlášen již 19. ročník tohoto stipendijního programu. Do výběrového řízení se přihlašují pracovníci neurovědních, ale i příbuzných oborů, vysokoškoláci i středoškoláci, kteří jsou mladší 40 let. Zájemci si odbornou krátkodobou stáž na prestižních zahraničních pracovištích zajišťují sami a v Nadaci se ucházejí o stipendium. Jeho výše činí 1 300 Euro pro jednoho uchazeče.

Výběrové komisi bylo předloženo pět žádostí. Všichni uchazeči získali nárok na vyplacení stipendia. A stáž také úspěšně absolvovali.

Rada projektu

Martin Bojar, Roman Liščák, Jiří Votava, Eduard Zvěřina

Poskytnuté finanční příspěvky

_____ 2023 _____ 2024 _____ 2025

Michal K. Lužice	15 000,00
Michal Š. Hrádek	15 000,00
Milada M. Charváty	15 000,00
Miloš H. Chotěboř	15 000,00
Nikola P. Horní Bludovice	15 000,00
Oldřich Z. Šenov	15 000,00
Ondřej C. Vracov	15 000,00
Pavel H. Holýšov	15 000,00
Pavel T. Kostelec nad Orlicí	15 000,00
Pavel T. Liberec	15 000,00
Pavla Z. Hořice	15 000,00
Pavčina N. Jeseník	15 000,00
Petr H. Vnorovy	15 000,00
Petr H. Pardubice	15 000,00
Petr P. Jihlava	15 000,00
Petr P. Prostějov	15 000,00
Petr Š. Chyšky	15 000,00
Petra H. Litvínov	15 000,00
Petra J. Trhové Sviny	15 000,00
Petra P. Bruntál	15 000,00
Radek H. Mutěnice	15 000,00
Renata K. Boskovice	15 000,00
Renáta B. Otrokovice	15 000,00
Renáta Š. Ostrava	15 000,00
Romana O. Český Krumlov	15 000,00
Silvie H. Boršice	15 000,00
Společenství Dobromysl Srbeč	15 000,00
Střední škola, základní škola a mateřská škola pro zdravotně znevýhodněné Staré Brno	15 000,00
Štěpánka Ch. Bukovina u Přelouče	15 000,00
Tomáš P. České Budějovice	15 000,00
Viera R. Havířov	15 000,00
Vladimír U. Jaroměř	15 000,00
Vlasta B. Rožná	15 000,00
Workpoint s.r.o. Brno	15 000,00
Zdeňka O.Cakov	15 000,00
Zuzana M. Zdiby	15 000,00
Daniel F. Ostrava	14 993,00
Eva K. Ostrava	14 993,00
Zbyněk S. Brno	14 993,00
Speciální základní škola a Mateřská škola Kladno, Pařížská 2199, příspěvková organizace Kladno	14 990,00
Petra M. Mohelnice nad Jizerou	14 840,00
Radim Š. Bílovec	14 721,00
Milan L. Havířov	14 600,00
Iveta S. Nový Jičín	14 378,00
Kateřina V. Liberec	14 240,00
Marie K. Branky	14 200,00
Hana L. Litvínov	14 142,00
Vladislav M. Podhradí	13 900,00
Milada B. Sezemice	13 500,00
Anna V. Ostrava	13 200,00
Věra Ž. Pardubice	13 067,00
Ladislava N. Varnsdorf	12 900,00
Monika S. Český Brod	12 851,00
Eva P. Horažďovice	12 800,00
František D. Nový Bor	12 020,00
Dagmar S. Písek	12 000,00
Eva F. H. Fulnek	12 000,00
Ilona S. Nový Bydžov	12 000,00
Ivana Ž. Budišov nad Budišovkou	12 000,00
Jan V. Hodonín	12 000,00
Jiří D. Praha	12 000,00
Kateřina V. Kralupy nad Vltavou	12 000,00
Lenka M. Křešice	12 000,00
Markéta Š. Kublov	12 000,00
Stanislava M. Hutisko	12 000,00

_____ 2023 _____ 2024 _____ 2025

Tereza B. Nedakonice	12 000,00
Veniamin M. Praha	12 000,00
Veronika M. Horní Lhota	12 000,00
Vladyslav K. Brno	12 000,00
Dítě a kůň, z.s. - Sdružení pro hipoterapii Miskovice	11 979,00
Václav Ž. Kolín	11 960,00
Květa J. Radlík	11 845,00
Dáša R. Šitbořice	11 800,00
Lucie P. Jihlava	11 355,00
Petra M. Praha	11 334,00
František U. České Budějovice	11 000,00
Galina O. České Budějovice	11 000,00
Miloslav V. Křelov	11 000,00
Radmila K. Mnichovo Hradiště	10 704,00
David Š. Bílovec	10 681,00
Jiří H. Loštice	10 533,00
Daniel V. Grygov	10 250,00
Zina B. Bruntál	10 200,00
Aleš Z. Náchod	10 000,00
Alice Z. Česká Kamenice	10 000,00
Antonín Č. Vernéřovice	10 000,00
Božena M. Liberec	10 000,00
Božena R. Olomouc	10 000,00
Cesta domů, z.ú. Praha	10 000,00
Dušan T. Olomouc	10 000,00
Eduard F. Zlín	10 000,00
Františka S. Krnov	10 000,00
Jana L. Brno	10 000,00
Jana P. Luhačovice	10 000,00
Jaroslav G. Ostrava	10 000,00
Jaroslav K. Malé Svatoňovice	10 000,00
Jiří D. Kolínec	10 000,00
Jiří K. Olomouc	10 000,00
Jiří M. Havířov	10 000,00
Josef S. Nová Role	10 000,00
Junák - český skaut, středisko Arcus Praha, z.s. Praha	10 000,00
Lenka K. Louny	10 000,00
Ludmila Š. Uherské Hradiště	10 000,00
Marika G. Bělá nad Radbuzou	10 000,00
Martin K. Liberec	10 000,00
Martin V. Studénka	10 000,00
Michal O. Přerov	10 000,00
Michal R. Brno	10 000,00
Miroslav B. Štětí	10 000,00
Miroslava M. Uherské Hradiště	10 000,00
Naděžda J. Náchod	10 000,00
Nela V. Náměšť nad Oslavou	10 000,00
Petr D. Brno	10 000,00
Petra Š. Větrušice	10 000,00
Přírozenou cestou s.r.o. Olomouc	10 000,00
Silva O. Zlaté Hory	10 000,00
Stanislav H. Hodonín	10 000,00
Štefánie H. Vápenná	10 000,00
Tomáš F. Chlumeck u Ústí nad Labem	10 000,00
Václav Š. Jalubí	10 000,00
Vladimír K. Milíkov u Jablunkova	10 000,00
Zdeňka V. Kolšov	10 000,00
Ladislava V. Ostrava	9 800,00
Lenka P. Čechy pod Kosířem	9 800,00
Josef H. Praha	9 775,00
Kateřina S. Třebotov	9 710,00
Michaela M. Cheb	9 657,00
Jiří H. Loštice	9 467,00
Aleš V. Vítice	9 200,00
Tomáš T. Zabrušany	8 899,00
Dana P. Vernířovice	8 810,00
Mateřská škola, základní škola a střední škola	

_____ 2023 _____ 2024 _____ 2025

Daneta, s.r.o. Hradec Králové	8 678,00
Kamil O. Cakov	8 590,00
Miluše M. Praha	8 560,00
Lucie M. Zruč	8 325,00
Ivana H. Brno	8 200,00
Michaela Š. Březí	8 200,00
Karla S. Český Krumlov	8 102,00
Eva M. Praha	8 000,00
Hana Ř. Lidečko	8 000,00
Ivana J. Bochoř	8 000,00
Iveta N. Tábor	8 000,00
Luboš K. Tábor	8 000,00
Pavel Š. České Budějovice	8 000,00
Petra P. Bystřice	8 000,00
Robert H. Pchery	8 000,00
Veronika H. Uherský Ostroh	8 000,00
Zajíček na koni, o.p.s. Praha	7 990,00
Miroslava N. Šumperk	7 700,00
Eva P. Brněnec Chrastavec	7 499,00
Renata K. Chrudim	7 375,00
Jana Š. Šternberk	7 337,00
Auxilium o.p.s. Hošťálková	7 183,00
Danuše H. Bernartice	7 040,00
Petra G. Moravská Ostrava	6 990,00
Rostislav V. Kolín	6 980,00
Petra H. Bystřice pod Hostýnem	6 700,00
Jaroslava T. Soběslav	6 319,00
Milan P. Světlá nad Sázavou	6 016,00
Alice W. Jindřichovice pod Smrkem	6 000,00
Eva L. Karviná	6 000,00
Eva S. Stonařov	6 000,00
Anežka T. Mladá Boleslav	5 993,00
Anna S. Brno	5 993,00
Antonín Š. Radkovice u Hrotovic	5 993,00
Bronislava B. Třinec	5 993,00
František P. Nová Včelnice	5 993,00
Petr J. Staříč	5 993,00
Petra C. A. Opava	5 993,00
Zuzana N. Lichnov	5 813,00
Monika Z. Lipůvka	5 790,00
Tomáš K. Jablonec nad Nisou	5 717,00
Adam V. Jeseník nad Odrou	5 656,00
Kristýna P. Litoměřice	5 500,00
Lenka F. Vysoké Mýto	5 400,00
Emilie N. Ostrava	5 000,00
Hana K. Praha	5 000,00
Martin G. Šternberk	5 000,00
Martin Z. Hořice	5 000,00
Zdenka M. Hlinsko	5 000,00
Petra G. Svatava	4 910,00
Anagnostis S. Olomouc	4 900,00
Agáta K. Pardubice	4 888,00
Lucie B. Liberec	4 650,00
Pavla M. Prostějov	4 600,00
Jan Ž. Luže	4 500,00
Alena T. Praha	4 450,00
Lubomír Š. Otice	4 302,00
Lenka K. Jablonec nad Nisou	4 283,00
Veronika H. Postoloprty	4 080,00
Božena R. Olomouc	4 050,00
Roman Z. Paskov	3 200,00
Silvie K. Strakonice	3 000,00
Ivana Ch. Kněždub	2 593,00
Základní škola, Ostrava-Hrabůvka, příspěvková organizace Ostrava	1 920,00
Jaroslav R. Mimoň	1 193,00
Richard Š. Kladno	1 000,00

_____ 2023 _____ 2024 _____ 2025

Dagmar M. Nejdek	50 000,00
Jaroslav P. Dobroměřice	50 000,00
Veronika B. Liberec	50 000,00
Vladimír F. Teplice	50 000,00
David P. Chrást	42 000,00
Jitka H. Šafov	40 000,00
Markéta K. Lipůvka	40 000,00
Pavel V. Švihov	40 000,00
Pavčina M. Semily	40 000,00
Jan Š. Brno	39 685,00
Václav M. Budějice	34 000,00
Filip B. Praha	32 081,00
Jitka K. Praha	32 081,00
Vratislav K. Opolany	32 081,00
Jakub R. Jihlava	30 000,00
Kamil R. Staňkov	30 000,00
Charita Uherské Hradiště	25 652,00
Hana Z. Potštejn	25 000,00
Linda L. Brno	25 000,00
Iveta T. Praha	22 683,00
Alena Š. Veselí nad Moravou	20 000,00
Aliya T. Ústí nad Labem	20 000,00
Andrea P. Velký Týnec	20 000,00
Eva K. Svobodné Dvory	20 000,00
Eva S. Řevnice	20 000,00
Jana D. Kravaře	20 000,00
Kateřina M. Praha	20 000,00
Lucie B. Ostravice	20 000,00
Michaela Z. Olomouc	20 000,00
Petra H. Karlovy Vary	20 000,00
Petra P. Moravský Krumlov	20 000,00
Stanislava D. Křesetice	20 000,00
Šárka L. Tupadly	20 000,00
Taťána S. Liberec	20 000,00
Tereza K. Mělník	20 000,00
Lenka T. Kojetín	18 400,00
Domov pro seniory Elišky Purkyně Praha	18 077,00
Hedvika J. Dolní Bojanovice	17 019,00
Jana B. Nechanice	16 700,00
Dagmar L. Plzeň	15 397,00
Martin P. Horní Branná	14 696,00
Jana V. Prostějov	9 200,00
Jan Š. Perštejn	9 000,00
Josef B. Jablonec nad Nisou	9 000,00
Miluše U. Olomouc	9 000,00
Petra Z. Odolná Voda	8 458,00
Michaela Z. Ostrava	6 672,00
Martin O. Praha	4 229,00
Ivana Š. Praha	4 000,00

Dej si kabát do šatny

Jiří F. Lázně Bohdaneč	15 000,00
Monika Ě. Praha	10 000,00
Gabriela P. Jaroměř	9 020,00
Lenka F. Plzeň	4 800,00
Lukáš N. Praha	4 140,00

Run & Help

Božena H. Zbuzany	374 195,00
Iveta K. Praha	283 049,00
Markéta E. Čížkovice	120 000,00

Poskytnuté finanční příspěvky

Logo společnosti

Jaroslava S. Benešov	20 000,00
Kateřina N. Libošovice	20 000,00
Milan P. Sokolnice	20 000,00
Naděžda P. Oslavany	20 000,00
Petra N. Horní Dubenky	20 000,00
Věra B. Hodice	20 000,00
Green Doors z.ú. Praha	4 785,00

Fond INNOGY Energie

Domov pro osoby so zdravotním postižením Sulická Praha	159 998,00
Charita Moravská Třebová	75 000,00
Atletický klub Olomouc z.s. Olomouc	50 000,00
Asociace TRIGON, o.p.s. Ostrava	40 000,00
PROINTEPO - Střední škola, Základní škola	
a Mateřská škola s.ro. Hradec Králové	40 000,00
Spolek GO ON Frenštát pod Radhoštěm	40 000,00
TyfloCentrum Ústí nad Labem o.p.s. Ústí nad Labem	39 494,00
Bílá holubice z.s. Moravská Ostrava	30 000,00
SPMP ČR pobočný spolek Ústí nad Labem	30 000,00
SANTÉ - centrum ambulantních a pobytových sociálních služeb Havířov	24 824,00
Dušan L. Kateřinky	20 000,00
Eva K. Praha	20 000,00
Hewer, z.s. Praha	20 000,00
Martin K. Blovice	20 000,00
Tomáš H. Olomouc	20 000,00
Unie ROSKA - reg. org. ROSKA PLZEŇ, z.p.s. Plzeň	20 000,00
David P. Žďárky	19 990,00
Daniela D. Ostrava	15 000,00
S.T.O.P., z.s. Ostrava	8 657,00

TIPFOND

Roman Z. Zábřeh	48 420,00
Aleš K. Trutnov	40 000,00
Josef B. Slatiňany	40 000,00
Martin O. Praha	40 000,00
Miroslava D. Mikulovice	40 000,00
Simona S. Zdice	40 000,00
Jiří Ž. Lipník	35 000,00
Ondřejka S. Praha	34 997,00
Daniel T. Pěnčín	20 000,00
Marie N. Jihlava	17 000,00
Petr K. Bohdík	15 000,00
Kateřina R. Studénka	10 000,00

Fond Řízení letového provozu

Jan H. České Budějovice	40 000,00
Jan K. Litoměřice	40 000,00
Lenka T. Kojetín	40 000,00
Petra N. Horní Dubenky	40 000,00
Viktor F. Moravský Žižkov	40 000,00
Karel B. Štětí	35 000,00
Lukáš H. Semily	30 000,00
Marie N. Jihlava	30 000,00
Michaela M. Krnov	30 000,00
Viliam F. Praha	30 000,00
Petra R. Krchleby	25 000,00
Nikola D. Praha	20 000,00

Logo společnosti

Fond pomoci ČSOB

Vojtěch, Oldřich, David K. Újezd u Brna	81 000,00
Ladislava P. Praha	78 000,00
Eva R. Cheb	62 436,00
Leona P. Stehelčevy	60 000,00
Milan K. Šestajovice	60 000,00
Adéla H. Říčany u Prahy	30 000,00
Daniel R. Mikulov	30 000,00
Daniela T. České Budějovice	30 000,00

Dušan L. Kateřinky	30 000,00
Eva B. Teplice	30 000,00
Eva E. Srbeč	30 000,00
Filip B. Brno	30 000,00
Jana B. Dobšice	30 000,00
Jiří P. Smržovka	30 000,00
Jiřina M. Nový Bor	30 000,00
Kateřina N. Libošovice	30 000,00
Kristína K. Praha	30 000,00
Luboš N. Pardubice	30 000,00
Lucie P. Vidonín	30 000,00
Ludmila F. Luka nad Jihlavou	30 000,00
Marcela R. Hlučín	30 000,00
Martin K. Praha	30 000,00
Michaela K. Lipno nad Vltavou	30 000,00
Michal N. Dub nad Moravou	30 000,00
Nella L. Znojmo	30 000,00
Nikola K. Borotín u Tábora	30 000,00
Nikola Ž. Otrokovice	30 000,00
Ondřej K. Chotiměř	30 000,00
Petra T. Pěnčín	30 000,00
Rebeka B. Nelahozeves	30 000,00
Simona Š. Tábor	30 000,00
Šárka P. Nymburk	30 000,00
Tereza V. Chrudim	30 000,00
Věra B. Hodice	30 000,00
Zdeněk Š. Praha	30 000,00
Zdeňka B. Holasovice	30 000,00
Jitka M. Bystřany	28 806,00
Jaroslava Z. Hradec Králové	27 900,00
Darina P. Uherské Hradiště	27 400,00
Roman S. Havířov	26 200,00
Jitka B. Praha	25 160,00
Zdeněk Č. Nová Ves pod Pleší	25 000,00
Jana G. Ostrava	24 998,00
Petra P. Zlín	24 000,00
Deniel H. Rudná	23 800,00
Vanessa S. Kunovice	23 289,00
Iveta V. Praha	22 369,00
Zdeněk Š. Stěžery	21 658,00
Eliška S. České Budějovice	21 581,00
Markéta H. Bílovice	21 500,00
Jiřina Z. Tišnov	21 226,00
Carmela D. Teplice	21 096,00
Monika K. Milovice	20 080,00
Hana R. Louny	20 000,00
Jolana D. Brno	20 000,00
Milan J. Toužim	20 000,00
Petra U. Nezvěstice	20 000,00
Janka V. Opava	18 365,00
Eva M. Písek	18 271,00
Václav S. Lysá nad Labem	18 048,00
Petr Z. Jirny	18 000,00
Václav V. Opočno	17 982,00
Anna K. Praha	16 820,00
Lucie K. Malá Lhota	15 500,00
Gabriela H. Litvínov	15 000,00

Logo společnosti

Patrik P. Praha	15 000,00
Kateřina P. Praha	12 000,00
Ivana R. Litvínov	11 439,00
Martina N. Planá nad Lužnicí	11 156,00
Veronika D. Velké Meziříčí	9 190,00
Alena K. Újezd u Brna	9 000,00
Zdeňka Š. Moravská Třebová	9 000,00
Karolína R. Malá Lhota	8 500,00
Růžena P. Opočnice	7 500,00
Lenka P. Kunovice	6 500,00

Účelově poskytnuté dary prostřednictvím Konta Bariéry

Šárka P. Dobříš	778 913,00
Jiří V. Krouna	747 845,00
Pavel P. Ostrava	720 815,00
Nina K. Litvínov	649 793,00
Eliška H. Praha	586 223,00
Martina K. Martin	569 021,00
Martin H. Vestec	545 609,00
Karolína H. Oskořínek	521 720,00
Erik B. Jablunkov	478 740,00
Anežka Ch. Lutín	456 627,00
Vladimír U. Velká Jesenice	382 292,00
Petr K. Praha	359 879,00
Marie N. Jihlava	343 000,00
Simona S. Zdice	329 990,00
František a Vít H. Rynárec	292 526,00
Viktor F. Moravský Žižkov	291 275,00
Kamil O. Cholina	277 107,00
Zbyněk Š. Praha	276 400,00
Pavel M. Plzeň	273 853,00
Helena D. Třebíč	258 898,00
Roman Č. Dolní Redice	243 703,00
Simona S. Semčice	242 017,00
Pavel K. Nosislav	238 230,00
Jakub Č. Plzeň	237 162,00
Daniel M. Karviná	237 140,00
Milan F. Vratimov	229 815,00
Ladislav J. Kladno	224 427,00
Zdeněk Č. Nová Ves pod Pleší	224 387,00
Daniel T. Pěnčín	222 321,00
Marek R. Mnichovo Hradiště	211 204,00
Josef B. Slatiňany	206 780,00
Aleš K. Trutnov	198 742,00
Kateřina Š. Chomutov	196 937,00
Lukáš B. Bohušovice nad Ohří	194 050,00
Vladimír B. Písek	188 485,00
Julie K. Brodek u Prostějova	183 386,00
Tomáš P. Praha	183 378,00
Miroslava T. Praha	177 000,00
Lenka N. Břeclav	172 500,00
Dominika D. Rychnov nad Kněžnou	167 974,00
Martin M. Hrochův Týnec	161 888,00
Tereza D. Velké Meziříčí	156 512,00
Lucie T. Praha	152 000,00
Marie T. Praha	152 000,00
Ella K. Praha	150 024,00
Pavel K. Otovice	147 952,00
Jana B. Běrunice	143 257,00
Bohumil B. Teplice	140 416,00
Alexandra B. Ploskovice	140 130,00
Petr Š. Ostrava	136 000,00
DEBRA ČR, z.s. Brno	135 000,00
Dagmar S. Havířov	132 700,00

Logo společnosti

Martina D. Praha	132 550,00
Silou Hlasu z.s. Praha	130 000,00
Vendula D. Karlovy Vary	130 000,00
Matěj K. Nedachlebice	128 160,00
Gabriela P. Ostrava	120 000,00
Lenka T. Třebíč	116 539,00
Patrik P. Praha	116 340,00
Ondřej P. Olomouc	115 102,00
Marek P. Znojmo	113 486,00
Martin H. Hradec Králové	112 990,00
Vojtěch Z. Milovice	107 420,00
Milan R. Praha	106 540,00
Simona S. Brno	105 000,00
Adéla K. Milovice	104 752,00
Iva F. Praha	100 000,00
Lukáš S. Praha	100 000,00
Pavel K. Ostrov	100 000,00
Šárka F. Brno	97 046,00
Stanislav Z. Žlutice	94 564,00
František M. Havířov	94 388,00
Vojtěch U. Samotičky	92 866,00
Patrik Š. Praha	90 810,00
Adéla A. Mladějovice	90 800,00
Zoika K. Praha	90 051,00
Petr K. Praha	89 641,00
Antonín M. Praha	84 550,00
František L. Březová u Sokolova	84 270,00
Patrik D. Rychnov nad Kněžnou	83 987,00
Adam J. Třeбенice	82 848,00
Jiří S. Sedliště	80 966,00
Žaneta H. Průhon	80 604,00
Marta P. Hluboká nad Vltavou	80 178,00
Jakub P. Josefov	79 920,00
Jakub D. Praha	76 592,00
Karel B. Štětí	75 000,00
Erik Č. Brno	74 614,00
Jan H. Ústí nad Orlicí	73 761,00
Jiří Ch. Strážnice	72 100,00
Adéla H. Říčany u Prahy	71 000,00
Petr D. Sokolov	69 897,00
Markéta H. Hradec Králové	67 789,00
Marián K. Ostrava	67 749,00
Kateřina Š. Loučeň	66 000,00
Richard Z. Most	65 855,00
Petr K. Žďár nad Sázavou	63 355,00
Veronika Š. Stará Pohůrka	63 355,00
Jaroslav K. Sokolov	56 421,00
Dominik B. Praha	56 150,00
Michela B. Otvice	55 916,00
Adéla a Matyáš M. Ostrava	54 785,00
Miroslav B. Štětí	54 682,00
Nikola H. Volenice	54 000,00
Denisa J. Říčany	50 000,00
Stanislav H. Nový Jičín	50 000,00
Lucie Č. Olomouc	48 613,00
Kateřina B. Libčice nad Vltavou	45 969,00
Vladimíra H. Česká Kamenice	45 328,00
Miroslav S. Praha	44 710,00
Aleš P. Heřmanův Městec	44 460,00
Matyáš K. Dolní Zálezly	44 032,00
Dušan L. Kateřinky	43 000,00
Veronika H. Brno	42 925,00
Jakub Š. Praha	42 572,00
Tereza B. Osek	42 465,00
Vladislava K. Ústí nad Labem	41 700,00
Tereza N. Vrané nad Vltavou	40 514,00
Tomáš N. Česká Třebová	40 010,00

Poskytnuté finanční příspěvky

LogoFond Global Wines

LogoFond Linet

Jiří B. Neratovice	38 118,00
Tomáš M. Praha	37 950,00
Jitka B. České Budějovice	33 000,00
Milan M. Litovel	32 353,00
Tomáš H. Bílovice	31 860,00
Karolína M. Vrčno pod Pradědem	30 880,00
Dana V. Stará Role	30 000,00
Martin K. Liberec	30 000,00
Milan T. Litvínov	30 000,00
Jan V. Praha	29 595,00
Helena H. Praha	29 206,00
Sandra K. Třinec	28 000,00
David G. Staré Sedlo	27 954,00
Michaela H. Hrádek	27 600,00
Jaroslav R. Mimoň	27 500,00
Martina H. Praha	26 481,00
Oldřich M. Blansko	26 000,00
Miroslav D. Bohuslavice nad Vlčíří	25 160,00
Matěj F. Dobruška	25 057,00
Eva M. Hostivice	25 000,00
Helena K. Praha	25 000,00
Ladislav L. Brno	25 000,00
Karlína M. Ostrava	24 920,00
Andrea Č. Praha	24 739,00
Vilém K. Velká Bystřice	22 000,00
Zdeněk P. Ostrava	21 170,00
Lukáš H. Domašov u Brna	21 000,00
Milan M. Nová Paka	20 900,00
Marie Simona B. Fojtka u Liberce	20 670,00
Tobiáš Z. Volduchy	20 300,00
Pavel S. Brno	20 000,00
Vít B. Uherské Hradiště	20 000,00
Kateřina K. Praha	19 837,00
Martin Č. Hradec Králové	19 750,00
Michaela K. Karviná	19 300,00
Anna P. Nová Ves pod Pleší	19 040,00
David S. Přebram	15 145,00
Veronika F. Rybí	15 040,00
Edita S. Karviná	15 000,00
Veronika F. Slavičín	15 000,00
Andrea K. Věrovany	14 600,00
Ella S. Valašské Meziříčí	14 085,00
Marek F. Praha	13 550,00
Jakub L. Kvasiny	13 504,00
Karolína R. Praha	13 000,00
Patrik V. Dolní Lutyně	12 655,00
Lenka Š. Trutnov	12 070,00
Nela P. Vendolí	12 000,00
Anatolij S. Doubleby nad Orlicí	10 416,00
Zuzana S. Benešov	10 000,00
Aleš M. Libice nad Doubravou	8 370,00
Tomáš Č. Mutějovice	8 050,00
Radek H. Mutěnice	7 620,00
Matyáš Č. Křesetice	7 000,00
Michaela C. Olšova Vrata	7 000,00
Jan H. Žďár nad Sázavou	6 964,00
Petr U. Šitbořice	5 000,00
Pavel P. Ostrava	4 650,00
Šárka D. Praha	4 292,00
Šimon P. Zákupy	3 998,00
Petr J. Moravičany	3 560,00
Inka D. Praha	3 067,00
Jiří M. Vrchlabí	3 000,00
Filip V. Ústí nad Orlicí	2 400,00
Jindřich L. Kolín	1 650,00

Fond Global Wines

LogoFond Linet

Albína Č. Vratislavice nad Nisou	30 000,00
Jaroslav S. Archlebov	30 000,00
Jiří H. Morkovice	30 000,00
Milena D. Beroun	30 000,00
Miloslav Š. Jindřichův Hradec	30 000,00
Adriana A. H. Hradištko	20 890,00

Fond Linet

Tomáš J. Netolice	40 000,00
Martina G. Zašová	35 000,00
Nikola H. Horní Pěna	30 000,00
Jakub L. Černíkovice	29 000,00
Michaela V. S. Strakonice	26 578,00
Kateřina R. Studénka	25 000,00
Petra T. Čáslav	25 000,00
Andrea M. Ostrava	20 000,00
Monika H. Pardubice	11 800,00
Daniel T. Pěňčín	10 000,00
Lenka Ch. Děčín	7 000,00

Fond Machavert

Alois M. Praha	2 912,00
------------------	----------

Fond Fundraising

LogoFond Global Wines

Spolek přátel Konta Bariéry Praha	1 000 000,00
Kinematografbratři Čadíků, s.r.o. Mokrá	843 801,00
Kristýna J. Ruda nad Moravou	300 000,00
Jakub Z. Jičín	238 356,00
David P. Chrást	142 359,00
Jana K. Konárovice	140 000,00
Darina N. Štenberk	98 490,00
Aleš P. Heřmanův Městec	64 080,00
Zdeněk K. Přelovice	56 280,00
Městské středisko sociálních služeb Písek	53 590,00
Vladimíra S. Strakonice	39 646,00
Petra N. Horní Dubenky	20 000,00

Fond Globus

MELA, o.p.s. Konárovice	608 859,00
Ostravská organizace vozíčkářů, spolek Ostrava	608 859,00
Náruč, z.s. Řevnice	310 442,00

Fond Pražská energetika

Sdružení na pomoc dětem s handicapy, z.ú. Praha	200 000,00
Silou Hlasu z.s. Praha	200 000,00
Sedmibarevno z.ú. Praha	100 000,00
ZELENÝ OSTROV s.r.o. Dobřichovice	99 870,00
Městská divadla pražská Praha	61 250,00
Martin O. Praha	60 900,00
Petr T. Měšice	59 400,00
Jelena V. Praha	50 000,00
Kateřina C. Praha	50 000,00
Martin H. Vestec	50 000,00
Osvěta z.s. Praha	50 000,00
Petr K. Praha	50 000,00
Renata Š. Praha	50 000,00

LogoFond Linet

Štěfan Š. Praha	50 000,00
Kateřina P. Praha	45 100,00
V jednom domě o.p.s. Zbraslav	45 000,00
Volodymyr T. Praha	42 020,00
Božena N. Praha	40 000,00
Eva M. Říčany	40 000,00
Helena V. Liberec	40 000,00
Jitka K. Praha	40 000,00
Klára Š. Praha	40 000,00
Kristýna B. Kaliště	40 000,00
Lukáš K. Praha	40 000,00
Michaela D. Praha	40 000,00
Šárka D. Praha	40 000,00
Lukáš V. Hlubočinka	36 000,00
Hana R. Praha	35 000,00
Ivana H. Praha	35 000,00
Jan Š. Kladno	35 000,00
Karolína R. Praha	35 000,00
Larisa R. Praha	35 000,00
Marie B. Praha	35 000,00
Renáta T. Praha	35 000,00
Tomáš H. Praha	35 000,00
Vladimíra B. Praha	35 000,00
Spolek seniorského boxu Praha	34 000,00
Barbora F. Praha	33 000,00
Julie S. Hovorčovice	31 501,00
Dana A. Praha	30 000,00
Eliška Č. Praha	30 000,00
Eliška F. Praha	30 000,00
Erika G. Praha	30 000,00
Filip B. Praha	30 000,00
Iva Z. Praha	30 000,00
Jan V. Praha	30 000,00
Jana K. Praha	30 000,00
Jarmila K. Kamenice nad Lipou	30 000,00
Jiří K. Praha	30 000,00
Kristýna M. Praha	30 000,00
Lenka K. Praha	30 000,00
Lubomír Ž. Lipová-Lázně	30 000,00
Lukáš G. Praha	30 000,00
Magdalena Š. Praha	30 000,00
Patrik P. Praha	30 000,00
Pavel K. Praha	30 000,00
Petr P. Praha	30 000,00
Roman Z. Šumperk	30 000,00
Tereza D. Praha	30 000,00
Václav P. Tuchoměřice	30 000,00
Martina Š. Praha	28 000,00
Vital life z.s. Trhanov	26 500,00
Asociaece muskulárních dystrofiků v ČR, z.s. Praha	26 000,00
Julie W. Praha	26 000,00
Alexandra F. Praha	25 000,00
Daniel D. Nýrsko	25 000,00
Emílie H. Praha	25 000,00
Náruč, z.s. Řevnice	25 000,00
Romana K. Praha	25 000,00
Jakub D. Praha	24 000,00
Marika G. Praha	22 802,00
Václava K. Praha	20 119,00
Česká asociace paraplegiků - CZEPA Praha	20 000,00
Darina Ž. Praha	20 000,00
Diakonie ČCE - středisko Praha	20 000,00
Eva Ch. Praha	20 000,00
Marcela P. Rumburk	20 000,00
Mariana K. Praha	20 000,00
Marie V. Praha	20 000,00
Patrik V. Praha	20 000,00

LogoFond Linet

Pavla K. Kladno	20 000,00
Romana H. Zlín	20 000,00
Soňa Š. Praha	20 000,00
Zajíček na koni Praha	20 000,00
Zuzana W. Odry	20 000,00
Tomáš S. Praha	19 713,00
Pavel K. Beroun	19 000,00
Zbyněk Š. Praha	17 927,00
František M. Horní Bludovice	16 000,00
Laura G. Praha	16 000,00
Ondřejka S. Praha	15 649,00
Gabriela V. Praha	15 610,00
Martin Z. Vrchlabí	14 880,00
Lucie S. P. Bratřínov	14 700,00
Daniel K. Sedlčany	13 990,00
Marcela H. Odorín	13 499,00
Vladimíra O. Česká Lípa	13 425,00
Domov pro seniory Elišky Purkyně Praha	11 395,00
Ilona K. Praha	9 425,00
Ladislav Š. Praha	8 600,00
Miroslava K. Praha	8 200,00
Petra T. Praha	7 800,00
Lenka Š. Praha	6 800,00
Rastislav K. Praha	5 300,00
Zdeněk Š. Stěžery	748,00

Fond MT Legal

LogoFond Global Wines

Čtyřlísk - centrum pro osoby se zdravotním postižením	
Ostrava, příspěvková organizace Ostrava	50 000,00
Martina H. Praha	39 881,00
Mobilní hospic Ondrášek, o.p.s. Ostrava	19 900,00
Dům pokojného stáří sv. Anny Velká Bystřice	18 000,00
Miloš J. Praha	17 400,00

Senzační Senioři

LogoFond Global Wines

Lidmila P. Pardubice	40 000,00
Společenství vdov a vdovců, z.s. Zlín	40 000,00
Jaroslav Š. Liberec	30 000,00
Statutární město Most	30 000,00
Úsměv=Zdraví, z.s. Lovosice	30 000,00
Kulturní centrum Kamenice, okres Praha - východ Praha	20 000,00
Obec Úholičky	20 000,00
Věra S. Svitavy	20 000,00
Jana H. České Budějovice	10 000,00
Karel H. Prachatice	5 000,00
Karel R. Prachatice	5 000,00
Ludmila P. Javorník	5 000,00
Mária S. Praha	5 000,00
Milena L. Louny	5 000,00
Naděžda S. Unhošť	5 000,00
Vlastimil Ú. Hulín	5 000,00

TAXÍK MAXÍK

Město Vimperk	609 565,00
Město Šumperk	533 827,00
Statutální město České Budějovice	524 044,00
Statutární město Havířov	524 044,00
Charita Český Těšín	150 000,00
Městká část Praha 15 Praha	150 000,00
Městské středisko sociálních služeb Písek	150 000,00
Středisko sociálních služeb města Frýdlant nad Ostravicí	150 000,00

Poskytnuté finanční příspěvky

Aukce

Alsa, z.s. Praha	955 545,00
Charita Opava	259 449,00

Fond Gábi

SportClient s.r.o. Praha	185 130,00
Nevypusť Duši, z.s. Praha	75 000,00

Fond Gedeor Richter

Spolek NUDZ Klecany	80 000,00
---------------------	-----------

Návratný nadační příspěvek

Liga vozíčkářů, z.ú. Brno	500 000,00
-----------------------------	------------

Fond Rebeka

Rebeka B. Nelahozeves	22 100,00
-------------------------	-----------

Cena Jaroslava Seiferta

Miroslav P. Praha	100 000,00
---------------------	------------

Fond ŠKODA Neřídít

Martin S. Praha	20 000,00
Martina F. Nová Paka	20 000,00
Stanislav C. Praha	20 000,00
Kateřina P. Kamenický Šenov	15 000,00
Monika R. Vrchlabí	14 400,00
Jiří V. Hrotovice	14 000,00
Josef S. Havlíčkův Brod	14 000,00
Magdalena M. Přerov	14 000,00
Tadeáš E. Zlín	14 000,00
Tereza P. Nový Bor	14 000,00
Jan H. Praha	13 500,00
Dominika V. Týniště nad Orlicí	13 200,00
Daniel V. Pardubice	13 000,00
Magdaléna Č. Horní Maršov	13 000,00
Marcela H. Kralupy nad Vltavou	13 000,00
Vladimír R. Jaroměř	12 200,00
Adéla Š. Doksy	12 000,00
Zuzana T. Ostrava	10 000,00
Eva S. Plzeň	9 900,00
Aneta S. Hlučín	8 500,00

Seznam podpořených stipendistů

Aleš K.	Vysoká škola finanční a správní v Praze
Aleš M.	Univerzita Karlova v Praze
Alex O.	Univerzita Palackého v Olomouci
Barbora S.	Waldorfská škola České Budějovice - mateřská škola, základní škola a střední škola o. p. s.
David B.	Ostravská univerzita
David K.	Univerzita Karlova v Praze
David K.	Mendelova univerzita v Brně
Debora T.	Gymnázium na Vítězné pláni v Praze
Edita B.	Metropolitní univerzita Praha
Eliška Č.	Dolnosaská szkoła wyzsza we Wrocławiu

Inka D.	Univerzita Karlova a Česká zemědělská univerzita v Praze
Ivan C.	Soukromá vyšší odborná škola filmová v Písku
Jakub Ř.	Univerzita Palackého v Olomouci
Jakub U.	Masarykova univerzita v Brně
Jan B.	Univerzita Karlova v Praze
Jan K.	Univerzita Karlova v Praze
Jan K.	Odborné učiliště pro žáky s více vadami v Praze 3
Jan P.	Univerzita Palackého v Olomouci
Jan P.	Pražská vysoká škola psychosociálních studií, s.r.o.
Jan S.	Univerzita Palackého v Olomouci
Jan S.	Metropolitní univerzita v Plzni
Jan Š.	Frontrunners v Dánsku (Castberggaard Folk High School)
Jana H.	Technická univerzita v Liberci
Jaroslav T.	Metropolitní univerzita v Praze
Jiří Č.	Univerzita Karlova v Praze
Jiří K.	Vysoké učení technické v Brně
Josef Z.	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Josef Ž.	Mezinárodní konzervatoř Praha
Karel V.	SŠ Kostka Vsetín
Karolína K.	Technická univerzita Liberec
Kateřina D.	Univerzita Karlova v Praze
Kateřina V.	Masarykova univerzita v Brně
Kristina Z.	Univerzita Karlova v Hradci Králové
Lenka P.	VOŠ Cestovního ruchu a mezinárodního obchodního styku v Praze
Lubomír H.	Univerzita Karlova v Praze
Lucie Martina V.	University of Brighton, Brighton, East Sussex
Lukáš B.	Obchodní škola v Jedličkově ústavu
Markéta B.	Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem
Markéta P.	Univerzita Karlova v Praze
Markéta V.	Univerzita Karlova v Praze
Martin P.	Masarykova univerzita v Brně
Maxmilián Z.	Univerzita Karlova
Michaela J.	Obchodní akademie Praha, s.r.o.
Michal N.	Ambis.Vysoká škola
Milan D.	Univerzita Karlova v Praze
Natálie K.	Conservatorium van Amsterdam
Patrik K.	Metropolitní univerzita Praha
Patrik Š.	Metropolitní univerzita Praha
Petr M.	J. E. Purkyně v Ústí nad Labem
Roman K.	Univerzita Karlova v Praze
Sabina V.	Univerzita Palackého v Olomouci
Soňa S.	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Tereza D.	Univerzita Karlova v Praze
Tomáš J.	Střední škola polytechnické v Českých Budějovicích
Tomáš P.	Univerzita Karlova
Vanessa Š.	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Vendula D.	Západočeská univerzita v Plzni
Viktor V.	Univerzita Palackého v Olomouci
Vít K.	Univerzita Karlova v Praze
Vít Š.	Univerzita Karlova v Praze
Vladislav S.	Univerzita Palackého v Olomouci
Zdeněk H.	Metropolitní univerzita Praha
Zdeňka V.	Univerzita Palackého v Olomouci



Bionické ruce



Fond ŠKODA Neřídít



Přes bariéry s Policí



Tomas Cup 2019



MČR v autostopu 2019

Přijaté dary

ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. Brno	3 396 331,00
Československá obchodní banka, a. s. Praha 5	3 010 811,00
Pražská energetika, a.s. Praha 10	3 000 000,00
Globus ČR, k.s. Praha 9	2 269 529,00
Kinematografbratří Čadíků, s.r.o. Mokrá	1 952 703,00
Bábová Rebeka	1 912 100,00
NADAČNÍ FOND AVAST Praha	1 800 000,00
ČEPS a.s. Praha	1 590 000,00
innogy Česká republika a.s. Praha	1 300 000,00
Forum dárců - výtěžek DMS	1 020 250,00
Frolík Zbyněk	1 000 000,00
MONETA Money Bank, a.s. Praha	959 500,00
innogy Energie, s.r.o. Praha	700 000,00
Philip Morris ČR a.s. Kutná Hora	675 000,00
Nadační fond Tomáš Praha	532 165,00
L I N E T spol. s r.o. Slaný	500 000,00
TipSport.net a.s. Beroun	500 000,00
API CZ s.r.o. Slapy	491 103,00
Hrdá Marcela Řitka	477 000,00
Havenlaan België	401 479,00
Obecní úřad Vrané	400 000,00
Řízení letového provozu České republiky, státní podnik (ŘLP ČR, s.p.) Jeneč	400 000,00
Nadace AGROFERT Praha 4	395 000,00
ŠKODA AUTO a.s. Mladá Boleslav	365 000,00
Mladá Boleslav	333 363,00
VECOM zdvihací zařízení s.r.o. Praha	305 020,00
ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. - nosy Brno	281 450,00
Smička Radim Vrbátky	250 000,00
Vranková Helena	250 000,00
Suchá Iva Kovářská	247 000,00
Sulice	241 774,00
Milotová Marta Praha	240 000,00
ALK, s.r.o. sdružení právnických osob Praha	212 580,00
Otto Bock ČR s.r.o. Zruč-Senec	200 000,00
Česká pošta - pohlednice	185 580,00
BOY AWARDS a.s. Praha	180 000,00
Nadace VIA Praha	171 500,00
Bezpečná společnost z.s. Mladá Boleslav	153 500,00
Hloušek Jaroslav	150 000,00
Krůšek Jan	144 000,00
Krůšek Michal Praha	144 000,00
Hejma Petr	136 458,00
Klíma Martin Práhonice	135 000,00
Mölnlycke Health Care, s.r.o. Praha	135 000,00
Nadace pojišťovny Kooperativa Praha	130 000,00
SILOU HLASU, z.s. Praha	129 100,00
BSH Domáci spotřebiče s.r.o. Praha	125 000,00
Global Wines & Spirits s.r.o. Praha	120 000,00
Havlíček Jiří	120 000,00
Režová Zdenka	120 000,00
Děčín	104 355,00
G R A D U S, s.r.o. Praha	101 000,00
APTO a.s. Praha	100 000,00
Czaban Jiří	100 000,00
Fojtík Josef	100 000,00
Honzík Oldřich	100 000,00
Jon Tomáš	100 000,00
Komínová Erika	100 000,00
Metzker Josef	100 000,00
Obec Dlouhá Loučka	100 000,00
Řeznictví H+H, s.r.o. Hladké Životice	100 000,00
Votoček Jan	100 000,00
ŽIŽLAVSKÝ, advokátní kancelář s.r.o. Praha	100 000,00
Coca-Cola HBC Česko a Slovensko, s.r.o. Praha	99 468,00
MT Legal s.r.o., advokátní kancelář Brno	96 000,00
Wald J.	90 398,00

ČD - Telematika a.s. Praha	90 000,00
Toyota Material Handling CZ s.r.o. Rudná	90 000,00
Šuma Radek	86 000,00
Grigory Makarian	85 451,00
Vokoun Martin	84 000,00
Kärcher spol. s.r.o. Modletice	80 000,00
Nadace ČEZ Praha	80 000,00
Hájek Martin	76 000,00
ERTL GLAS, s.r.o. Říčany-Jažlovice	75 000,00
P H A R M N E T s.r.o. Praha	75 000,00
REDSTONE ASSET MANAGEMENT s.r.o. Olomouc	75 000,00
HeidelbergCemet Group IT	73 416,00
Policie ČR	72 706,00
Žandová Hana	72 000,00
CBG AUTOMATION s.r.o. Valašské Meziříčí	70 000,00
Karpíšek Tomáš	70 000,00
RAFAEL DĚTEM, nadační fond Ostrava	70 000,00
FERRING Pharmaceuticals CZ s.r.o. Jesenice	66 000,00
Hlavička Petr	66 000,00
OSEVA, a.s. Bzenec	66 000,00
Slavíková Alena	61 525,00
FÚ Rychnov nad Kněžnou	60 200,00
DSF servis s.r.o. Svatava	60 000,00
L.E.S. ČR spol. s.r.o. Okrouhlo	60 000,00
Miklová Beata	60 000,00
Muchna Václav	60 000,00
Pálka František	60 000,00
Půček Ladislav	60 000,00
Sedláček Radomil	60 000,00
Schönfeld Robert	60 000,00
TE.DEVELOPMENT s.r.o. Ostrava	60 000,00
Tychtí František Praha	60 000,00
Wolf Tomáš	60 000,00
Gymnázium školy mezinárodních	57 030,00
Sovincová Michaela	57 000,00
ODS Praha 14	56 650,00
Havel Jan Praha	56 000,00
Česká basketbalová federace z.s. Praha	55 000,00
Kmočová Marie	55 000,00
Fořtík Václav	52 000,00
Město Bílina	52 000,00
Nováková Sandra	52 000,00
Adamec Zbyšek	50 000,00
Bláhovi, Leona a Milan	50 000,00
Boguszak Marek	50 000,00
BTTO s.r.o. Hradec Králové	50 000,00
Buriánek Jaroslav	50 000,00
CISCO SYSTEMS (Czech Republic) s.r.o. Praha	50 000,00
Com-Sys TRADE spol.s.r.o. Praha	50 000,00
Delfin travel s.r.o. Praha	50 000,00
Dvořák Jindřich	50 000,00
Edu partners s.r.o. Ostrava	50 000,00
ESTEC, spol. s r.o. Praha	50 000,00
Fotbalová asociace České republiky Praha	50 000,00
Grigar Martin	50 000,00
Hočhová Zdenka Dobřichovice	50 000,00
Hujer Vladimír	50 000,00
IK Trade, s.r.o. Dřínov	50 000,00
Josef KVAPIL a.s. Praha	50 000,00
KOSYKA, s.r.o. Jihlava	50 000,00
Lahůdky a Cukrárna	50 000,00
MIJOS spol. s.r.o. Praha	50 000,00
Nadační fond Klapeto Praha	50 000,00
Rádek Igor Jevíčko	50 000,00
Redhat Jakub	50 000,00
Rudolf Jan	50 000,00
Samaris Janis	50 000,00

Suchý Tomáš	50 000,00
SUPTel a.s. Plzeň	50 000,00
SUPTel - DISK s.r.o. Plzeň	50 000,00
synlab czech s.r.o. Praha	50 000,00
Teleperformance CZ, a.s. Pardubice	50 000,00
TISKÁRNA LELKA, s.r.o. Dolní Bojanovice	50 000,00
UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. Praha	50 000,00
YMCA Ostrava Ostrava	50 000,00
Peter Benus Oravska	49 940,00
P & P akademie s.r.o. Brno	49 300,00
Město Opava	49 000,00
Nadační fond pomoci Praha	49 000,00
Golf Club Beřovice z.s. Beřovice	48 000,00
PLAMAS s.r.o. Česká Třebová	47 000,00
Brabencová Dana	46 000,00
Hovorková Hana	45 319,00
Město Jesenice	45 150,00
Sdružení rodičů a přátel	45 000,00
Kalla Roman	44 710,00
Teplice	44 701,00
ZŠ J. A. Komenského Kly	42 700,00
ZŠ Kadaň	42 200,00
Drahoš Jiří	42 000,00
Chemali Trading s.r.o. Praha	42 000,00
FK Jiskra Velké Březno	40 761,00
Čiernik Juraj	40 750,00
Atletika Človíček, z.s. Praha	40 500,00
Open Gate	40 416,00
Tomáš Ševčík - SPRINT SPORT Karlovy Vary	40 100,00
Czernin Jan	40 000,00
HK 1172 s.r.o.	40 000,00
Charita Olomouc	40 000,00
Kautská Helena Praha 6	40 000,00
LASAK s.r.o. Praha	40 000,00
RUSTICO NOVÁ VES,s.r.o. Nová Ves pod Pleší	40 000,00
Samová Eva	40 000,00
Megatech Industries Brno s.r.o. Modřice	38 180,00
Atletický klub Havířov z. s. Havířov	38 000,00
ZŠ Lipence	37 811,00
Gříbek Čestmír	36 000,00
Jurásková Iva	36 000,00
Mališ Daniel	36 000,00
SOPO s.r.o. Modletice	36 000,00
Gramofond, nadační fond GZ Media Loděnice	35 000,00
Husek Jiří	35 000,00
Školová Eva Paskov	35 000,00
Vilímek Jakub	35 000,00
Walach Valdemar Bystřice	35 000,00
Linde Material Handling Česká republika s.r.o. Praha	34 515,00
Franc Milan	32 000,00
Hejrová Gabriela	31 300,00
Brázdová Daniela	31 000,00
Vašíček Radek	31 000,00
zaměstnanci MZP	30 820,00
ARROW International CR, a.s. Hradec Králové	30 000,00
Bacíková Olga Praha	30 000,00
Boukal s.r.o.	30 000,00
CONTI THERM spol. s.r.o. Třinec	30 000,00
CTR Albertov a.s. Praha	30 000,00
DAV, a.s. Ostrava	30 000,00
DELMAX s.r.o. Ústí nad Labem	30 000,00
Heran Vladimír	30 000,00
Holopírek Miloš	30 000,00
INTERGOS-CZ, s.r.o. Šenov	30 000,00
Jungmann Martin Zvole	30 000,00
Kolář Aleš	30 000,00
LOMAX & Co s.r.o. Bořetice	30 000,00

Minářů Vít	30 000,00
Nepotřebné věci od vás-pomáhají dětem od nás z.s. Pisek	30 000,00
NETION, s.r.o. Brno	30 000,00
Orzess s.r.o. Orel	30 000,00
Palata Vlastimil	30 000,00
RETRY s.r.o. Brno	30 000,00
Ryska Miroslav	30 000,00
Společnost T. A. Q. s.r.o. Praha	30 000,00
Stuchlík Jan Štamberk	30 000,00
Svobodová Dagmar Praha	30 000,00
Štolbová Martina Praha 10	30 000,00
Tunkl Martin	30 000,00
Vlášková Marie	30 000,00
Vogelová Lucie	30 000,00
VÝTAHY BRNO s.r.o. Brno	30 000,00
VÝTAHY, s.r.o. Velké Meziříčí	30 000,00
ZOOS ECHO ČEPS, a.s.	30 000,00
SIKO KOUPELNY a.s. Praha	28 600,00
Růžička Tomáš	28 200,00
Suntych Petr	28 200,00
Syrovátková Radka	28 200,00
Hejra Jaroslav	28 000,00
Nepovím Aleš Provodov-Šonov	28 000,00
Kastner Arnošt Roudnice nad Labem	27 500,00
Zdichyncová Ivana Ústí nad Labem	27 000,00
MJM agro, a. s. Litovel	26 800,00
Škrobák Milan	26 000,00
Základní škola Vrchlabí	25 782,00
Vinická Markéta	25 214,00
CARDIOservices SV s.r.o. Kuřim	25 038,00
Bumbálková Dagmar Týnec nad Sázavou	25 000,00
Haluza Radim	25 000,00
IP broker s.r.o. Praha	25 000,00
Julínek František	25 000,00
Kopřiva Matěj	25 000,00
Maláč Jan	25 000,00
Mejsnar David	25 000,00
Mladá Boleslav	25 000,00
Ostravská sportovní	25 000,00
Piloušek Michal	25 000,00
QUAKARLUC s.r.o. Praha	25 000,00
Římskokatolická farnost	25 000,00
Schwarzenberg Karel	25 000,00
Šimánek Lubomír	25 000,00
Vesuvius Česká Republika, a.s. Třinec	25 000,00
Vokrouhlický Lubor	25 000,00
ZŠ a MŠ Horka nad Moravou	25 000,00
Žamboch Martin Mírošov	25 000,00
Živný Milan Hradec Králové	25 000,00
Švarcová Kamila	24 888,00
Finanční úřad pro moravskoslezský kraj	24 754,00
Procháška Filip	24 580,00
Základní škola Třeboň	24 036,00
Havlo Michaela	24 000,00
Kadlec Václav	24 000,00
Nekula Petr	24 000,00
SHX Trandings s.r.o. Praha	24 000,00
Štědronský Dalibor	23 302,00
Říčka Tomáš Jesenice	23 000,00
Farní sbor Českobratrské	22 963,00
Dentamed (ČR), spol. s r.o. Praha	22 500,00
Towers Consultings s.r.o. Praha	22 222,00
FZŠ Trávníčková	22 210,00
Biel Miroslav	22 000,00
Dobřejovice	22 000,00
Jetelová Helena	22 000,00
Jícha Lukáš	22 000,00

Přijaté dary

Prylová Eva Chocerady	22 000,00	T.S. CORPORATION LTD, organizační složka Praha	20 000,00	Hřilová Jana Dolní Břežany	15 000,00	Čupič Berislav	12 000,00
POP BALET, z.s. - Taneční škola InDance Praha	21 821,00	TJ Teplice Letná z.s. Teplice	20 000,00	Chvosta Luděk Praha	15 000,00	Evan Jan	12 000,00
Marceník	21 300,00	Tomcová Hana	20 000,00	Intelligent Systems s.r.o. Praha	15 000,00	Fajt Jiří	12 000,00
SKI CENTRUM KOHÚTKA, a.s. Praha	21 150,00	TRANSPORT BAU, s.r.o. Praha	20 000,00	ITES, spol. s.r.o. Znojmo	15 000,00	Feryna Luděk Praha	12 000,00
Makešová Hana	21 000,00	Ultina s.r.o. České Budějovice	20 000,00	Jankovský Kamil	15 000,00	Gajda Jakub Ostrava	12 000,00
STARTECH spol. s.r.o. Říčany	21 000,00	UNICApasma s.r.o. Brno	20 000,00	Jojko Zorjan Praha	15 000,00	Glatzová Vladimíra Praha	12 000,00
SALTEK s.r.o. Ústí nad Labem	20 850,00	Velecký Libor Uherský Brod	20 000,00	Krajcar Jiří Opava	15 000,00	Heider Jan	12 000,00
Fakultní základní škola	20 745,00	Vichová Silvie	20 000,00	Kubát Jan	15 000,00	Heřmánek Jan	12 000,00
Záborský	20 190,00	Vondrák Ivo	20 000,00	Kucia Renata	15 000,00	Horký Ivo Uničov	12 000,00
ALS, s.r.o. Praha	20 000,00	Zadinová Vlasta	20 000,00	Kusák Radislav	15 000,00	Jedlička Tomáš	12 000,00
ALFIX ČR, s.r.o. Praha	20 000,00	Zemědělské družstvo	20 000,00	Laděk, z.s. Praha	15 000,00	Jelen Václav	12 000,00
Alternetivo s.r.o. Praha	20 000,00	ZŠ Kladská	20 000,00	M.Gregr-Firma Gregr	15 000,00	JV Projekt VH s.r.o. Brno	12 000,00
Alvan Blanch Czech s.r.o. Pardubice	20 000,00	ZŠ Kuncova Stodůlky	19 917,00	Malínský Radovan	15 000,00	Klíma Jan	12 000,00
AUTOBATERIE Tollinger s.r.o. Praha	20 000,00	Zajíc Radek	19 140,00	Nadace Naše dítě Praha	15 000,00	Kozel František	12 000,00
CGI IT Czech Republic s.r.o. Praha	20 000,00	JTN Caterings s.r.o. Praha	19 040,00	Nadační fond OCELÁŘI Třinec	15 000,00	Macura Tomáš	12 000,00
Concept One, a.s. Praha	20 000,00	Základní škola Praha	19 003,00	Nakladatelství Sagit, a.s. Ostrava	15 000,00	Matějka Jan Praha	12 000,00
ČSOB Pojišťovna, a. s., člen holdingu ČSOB Pardubice	20 000,00	Statutární město Havířov	19 000,00	Netroufalová Renata	15 000,00	Matoušek Zdeněk Praha	12 000,00
Doležal Igor Brno - Bystřec	20 000,00	Malý Karel	18 920,00	Notino, s.r.o. Brno	15 000,00	Mikyska Petr	12 000,00
Dvorecká Miluše Čáslav	20 000,00	Bednářová Jindřiška Havířov	18 900,00	Ovsík Pavel Klatovy III	15 000,00	Novák Libor Zruč	12 000,00
Eaton Elektrotechnika s.r.o. Praha	20 000,00	3. ZŠ U Říčanského Lesa	18 899,00	Pancíř	15 000,00	Paclt Adam	12 000,00
EKO AQUA plus, spol. s.r.o. Ostrava	20 000,00	NEXWARM.CZ, s.r.o. Doksany	18 445,00	Poledňák Petr	15 000,00	PB engineering, s.r.o. Chotěboř	12 000,00
ELIV, s.r.o. Hradec Králové	20 000,00	Eversheds Sutherland, advokátní kancelář, s.r.o. Praha	18 126,00	Rott Jan	15 000,00	Pils Jan	12 000,00
ENERGY CZECH REPUBLIC a.s. Praha	20 000,00	Coufal Jan	18 000,00	Růžička Jaroslav Poštovice	15 000,00	Pištor Martin	12 000,00
FABIÁN - BRDY, z.s. Praha	20 000,00	Dienstbier Filip	18 000,00	SCHUNK Intec s.r.o. Brno	15 000,00	Seberová Petra	12 000,00
Fialová Vlasta	20 000,00	Huml Jan	18 000,00	Smrek Peter	15 000,00	Sládková Petra	12 000,00
Hanke Petr	20 000,00	INA TRANS spol. s.r.o. Břeclav	18 000,00	Stejskal Jiří	15 000,00	Svatošová Tereza	12 000,00
Heckel Jiří	20 000,00	Perry Lucie	18 000,00	Tesáčková Renata	15 000,00	Šlapáková Naděžda	12 000,00
Homolka Miroslav	20 000,00	Stržínek Jiří Černošice	18 000,00	Tlapáková Eva Praha	15 000,00	Tesáček Petr	12 000,00
Horník Václav	20 000,00	Surý Radek Hošťálková u Vsetína	18 000,00	Traplová Jarmila	15 000,00	Vejražka Jiří	12 000,00
Hrudičková Ivana Klatovy	20 000,00	Špaňár Martin Praha	18 000,00	VYKRUT zahradní služby a.s. Ostrava	15 000,00	Bernard Roman Dolní Bousov	11 500,00
HSP & Partners advokátní kancelář v.o.s. Praha	20 000,00	Špirakus Ivan Praha	18 000,00	Zbožínek Aleš Karviná	15 000,00	Kumpošt Jiří Brno	11 500,00
Husák Ivan Zichovec	20 000,00	Žák Ondřej	18 000,00	ZO OS ECHO ČEPS, a.s.	15 000,00	Lounková Anna Praha	11 500,00
Isolit-Bravo, spol. s.r.o. Jablonné nad Orlicí	20 000,00	Švarc Viktor Pacov	17 500,00	Kerlín Tomáš Kravaře	14 800,00	Kvapilová Věra Roudnice nad Labem	11 411,00
IVAR CS spol. s.r.o. Nelahozeves	20 000,00	FK Teplice	17 400,00	FLS One s.r.o. Praha	14 636,00	Holubová Zlata	11 304,00
Iveco Czech Republic, a. s. Vysoké Mýto	20 000,00	FZŠ Břdičkova	17 400,00	Pácháme dobro, z.s. Hlučín	14 500,00	Mazánek Michal Brno	11 000,00
Járová Silvie	20 000,00	Cognia press, a.s. Kolín	17 050,00	Slaný Petr	14 500,00	Sportovní soukromá základní škola	11 000,00
Jelínková Jiřina	20 000,00	Alergologie Karlov s.r.o. Prostějov	17 000,00	Žvak Radomír Staré Město	14 500,00	Svoboda Miroslav Praha	11 000,00
Jírovec Jaroslav	20 000,00	Rozsívál Tomáš Praha	17 000,00	KAŠPÁREK, z.s. Praha	14 400,00	Teplý Jan	11 000,00
Kastner Arnošt	20 000,00	Rymeš Vladislav Třebíč	17 000,00	Lisý Zdeněk	14 400,00	Vránová Eva	11 000,00
Knobová Miroslava	20 000,00	Helma 365, s.r.o. Praha	16 916,00	McCarter a.s., odstěpný závod Praha	14 202,00	Ledecká Dagmar Praha	10 500,00
KOHUT Třinec s.r.o. Třinec	20 000,00	Fojtík Tomáš	16 600,00	Bošinu Hubert	14 000,00	Trojan Pavel Praha	10 332,00
Kopřiva Miloslav	20 000,00	Šabatka Radek	16 500,00	Filipová Eva Netolice	14 000,00	Institut pro další vzdělávání	10 193,00
Kovoobrábění	20 000,00	Janata Tomáš Děčín 2	16 200,00	Molnár Martin	14 000,00	Accace Outsourcings s.r.o. Praha	10 000,00
Kozelská Hana	20 000,00	Gymnázium Jaroslava Seiferta	16 106,00	Smělá Dana Zdíby	14 000,00	Accace s.r.o. Praha	10 000,00
Krušina Jiří	20 000,00	Alf servis, s.r.o. Blansko	16 000,00	Střížová Alena Olbramice	14 000,00	Advokátní kancelář Roubal a spol. s.r.o. Plzeň	10 000,00
Křikava Matouš	20 000,00	Plachý František Karlovy Vary - Rybáře	16 000,00	Šupolík Radoslav	14 000,00	AG MAIWALD a.s. Litomyšl	10 000,00
Kužela Jakub	20 000,00	Suchánek Robert	16 000,00	Tylečková Zdeňka Brušperk	14 000,00	AP Maschinenbau s.r.o. Hrušovany nad Jevišovkou	10 000,00
Lain Martin	20 000,00	Vavřincová Martina	16 000,00	Mamíe s.r.o. Líbeznice	13 952,00	ATAK Software s.r.o. Plzeň	10 000,00
Město Milovice	20 000,00	Brůna Dušan Praha	15 750,00	Základní škola Navis	13 377,00	ATC DRAŠAR s.r.o. Svatava	10 000,00
Minx Aleš Praha	20 000,00	Florbal Chomutov	15 390,00	Kosek Pavel Pardubice	13 000,00	Babyonline, s.r.o. Brno	10 000,00
Nadační fond Řemeslo pomáhá Staré Město	20 000,00	ACILUZO, s.r.o. Praha	15 000,00	Koudelka Vít Pyšely	13 000,00	Beláková Lenka	10 000,00
Mechanická Jitka	20 000,00	ANAON, veřejně prospěšný spolek Chrastava	15 000,00	Moidlová Marta Praha	13 000,00	Benetková	10 000,00
Nechanická Jitka	20 000,00	AVAM PLUS s.r.o. Praha	15 000,00	Povýšil Ctibor Praha	13 000,00	Berežnanin Veronika	10 000,00
Novotná Vladimíra Nenkovice	20 000,00	Beskydská panoramata s.r.o. Ostrava	15 000,00	Trpák Jan Cheb 2	13 000,00	BNG Group a.s. Praha	10 000,00
Obec Volenice	20 000,00	Cargotrans Europe, s.r.o. Ostrava	15 000,00	Voldánová Zdeňka	13 000,00	Boháčová Stanislava	10 000,00
PASSERINVEST GROUP, a.s. Praha	20 000,00	Cemper Aleš	15 000,00	Chytrý Honza a.s. Praha	12 800,00	Branyš Petr	10 000,00
Piškulová Lenka	20 000,00	Dachstar s.r.o. Praha	15 000,00	Kamišová Zdeňka	12 570,00	Braun Ladislav	10 000,00
Pokorný Jaroslav Praha	20 000,00	DELIKOMAT s.r.o. Modřice	15 000,00	FZŠ O. Chlupa	12 500,00	Bromová Lenka	10 000,00
Pöpperl Jiří Sokolov	20 000,00	Delipet food s.r.o. Ostrava	15 000,00	Stejskal Petr	12 500,00	Centrum výzkumu Řež s.r.o.	10 000,00
Portaflex s.r.o. Ostrava	20 000,00	Derma Plus s.r.o. Tábor	15 000,00	Yurchenia Galina	12 500,00	Ciglbauer Jan	10 000,00
Poslušný Gustav Brno - Soběšice	20 000,00	Dunovský Jan Praha	15 000,00	SRPŠ při ZŠ Modři	12 480,00	Contract management, a.s. Praha	10 000,00
Procházka Pavel	20 000,00	EATON Industries s.r.o. Chomutov	15 000,00	Nemoonice Třebíč (kolektiv)	12 300,00	Coupek Stanislav	10 000,00
PROSPERO GROUP s.r.o. Vyškov	20 000,00	EM GRAFIKA s.r.o. České Budějovice	15 000,00	Gymnázium nad Alejí	12 242,00	Čižinský Jan	10 000,00
Regitas s.r.o. Přešov	20 000,00	EUROSALE CZECH s.r.o. Ostrava	15 000,00	Škoda Daniel	12 200,00	DANARDO, s.r.o. Ostrava	10 000,00
RosenPharma a.s. Veverské Knínice	20 000,00	Hakr Eduard	15 000,00	Bejček Jiří	12 000,00	Daníček Stanislav Česká Lípa	10 000,00
Röttig - elektro, s.r.o. Zubrnice	20 000,00	Hazuza Petr	15 000,00	Bendík Radoslav	12 000,00	Dědič Jan	10 000,00
Severa Milan	20 000,00	Holec Jiří	15 000,00	Beran Tomáš	12 000,00	Denk Milan	10 000,00
Stromecký Petr Račice-Pístovice	20 000,00						

Přijaté dary

Dernerová Alena	10 000,00
Dušek Stanislav	10 000,00
Dvořáková Marie	10 000,00
ECOM s.r.o. České Meziříčí	10 000,00
ENSPA hotels s.r.o. Karlovy Vary	10 000,00
EURONA s.r.o. Červený Kostelec	10 000,00
FandServis, s.r.o. Brno	10 000,00
FARMA R.V. spol. s r.o. Moravský Žižkov	10 000,00
Filipi Renata	10 000,00
Foret František Brno	10 000,00
Formánek Václav	10 000,00
Frepiola s.r.o. Praha	10 000,00
Friedel Libor Zbyslavice	10 000,00
Gaeta Solution, s.r.o. Zbuzany	10 000,00
Galerie Kodl, s.r.o. Praha	10 000,00
Gerža Milan	10 000,00
GLENTOR s.r.o. Praha	10 000,00
Goréová Marta	10 000,00
Gresik Valdemar	10 000,00
GRUND a.s. Mladé Buky	10 000,00
H.S.TRADE a.s. Praha	10 000,00
Hájek Karel Tábor	10 000,00
Hanušová Rosvita	10 000,00
Havelková Jana	10 000,00
Havlice Alan	10 000,00
Havlíček Michal	10 000,00
Hejhal Pavel	10 000,00
Herodesová Monika	10 000,00
Hiltofský Aleš	10 000,00
Histologická a cytologická laboratoř s.r.o. Kroměříž	10 000,00
Hogrová Jana	10 000,00
Honkee s.r.o. Praha	10 000,00
Hornof Cecilie	10 000,00
Houzar Luděk	10 000,00
Hrabálek Alexandr Hradec Králové	10 000,00
Hrabalová Jaroslava	10 000,00
CHODOV TOUR s.r.o. Praha	10 000,00
Chyla Jiří	10 000,00
Innoservice a.s. Hlučín	10 000,00
Jakubčík Radovan	10 000,00
Janda Richard	10 000,00
Janoušek Karel	10 000,00
Jelínek Marian	10 000,00
Jílek Jindřich Praha	10 000,00
Jirout Oto Jesenice	10 000,00
Jiříkovský Petr	10 000,00
John Crane a.s. Lutín	10 000,00
JUDr. Hana Dejllová	10 000,00
JUDr. Pavel Dejl	10 000,00
Jurenová Iveta	10 000,00
KADAMO a.s. Ostrava	10 000,00
Kaupová I.	10 000,00
Kinsky Constantin	10 000,00
Klacek Roman	10 000,00
Klásterský Lukáš Praha 5	10 000,00
Klímková Zdeňka	10 000,00
Klosová Jana	10 000,00
Knobloch Jan	10 000,00
Kočí Petra	10 000,00
Kodytek V	10 000,00
Komárek Petr	10 000,00
Kopáček Jan Havířov	10 000,00
Koran Pavel	10 000,00
Kosáková Zuzana	10 000,00
Kotráš Roman	10 000,00
Koudelák Vladimír	10 000,00
Kovářová Michaela Luže	10 000,00

Kraif Jaroslav	10 000,00
K-SERVIS PRAHA, a.s. Nučice	10 000,00
Kubešová Martina	10 000,00
Kulstof s.r.o. Praha	10 000,00
Kúšik Martin	10 000,00
Kuthan David Strážnice	10 000,00
Lapio s.r.o. Praha	10 000,00
Lasak Jan	10 000,00
Láska Jindřich Praha	10 000,00
LeMi CZ s.r.o. Praha	10 000,00
Lev Petr	10 000,00
Lichvan Peter	10 000,00
Lišková Svatava	10 000,00
Lobkowicz	10 000,00
Lorenc Václav	10 000,00
Lust Zdeněk	10 000,00
Machala Jiří Krásný Les	10 000,00
Makovec Jan Určice	10 000,00
Maršál Petr	10 000,00
Mauritzová Ilona	10 000,00
Míková Iva	10 000,00
Mišta Zdeněk	10 000,00
Mitrenga-stavby, spol. s r.o. Brno	10 000,00
Molík František Citonice	10 000,00
Motková Lucie	10 000,00
MT3 works s.r.o. Spitihněv	10 000,00
Nadace Evy Králové Praha	10 000,00
Nadace Jana Anderse Sládka Příbram	10 000,00
Nadační fond Algo Praha	10 000,00
Naturfyt - Bio s.r.o. Jeseník	10 000,00
Navarová Ivana	10 000,00
Němeček Václav Tovéř	10 000,00
Nesvadba Petr Brno	10 000,00
NH - TRANS, SE Ostrava	10 000,00
Novák Josef	10 000,00
Nováková Šárka	10 000,00
Novotná Blanka Praha	10 000,00
Obec Bohuslavice	10 000,00
Obec Senice na Hané	10 000,00
Obec Úněšov	10 000,00
ORDINACE DUŠEVNÍHO ZDRAVÍ	
MUDr. Pavla Zechová s.r.o. Zábřeh	10 000,00
Pařízek Jan	10 000,00
Pařízek Michal	10 000,00
Pařízková Ivana Okrouhlo	10 000,00
Patrik Roman	10 000,00
Pavlica Jan	10 000,00
Pelikan Miroslav	10 000,00
Penid František	10 000,00
Piskáčková Zuzana	10 000,00
Plaček Jiří Dobroměřice	10 000,00
Plachá Zdenka	10 000,00
Pocová Renata Chomutov	10 000,00
Polák Martin	10 000,00
Polák Petr Praha	10 000,00
Polednová Kateřina	10 000,00
Potěšil Jan	10 000,00
Priessnitzovy léčebné lázně a.s. Jeseník	10 000,00
Příkazský František Rýmařov	10 000,00
Příkrylová Hana	10 000,00
Pzheik František	10 000,00
Rábová Hana	10 000,00
Raimová Jitka	10 000,00
Raszyková Nikola	10 000,00
REGULUS spol. s r.o. Praha	10 000,00
Remek Tomáš	10 000,00
Retail Fashion s.r.o. Praha	10 000,00

Přijaté dary

REVEL PLUS,s.r.o. Libiř	10 000,00
RM Investors, s.r.o. Praha	10 000,00
Röschlová Ivana	10 000,00
RUML s.r.o. Praha	10 000,00
Růžičková Eva	10 000,00
Říčař Roman	10 000,00
Scillia - med.s.r.o. Olomouc	10 000,00
Sebroňová Věra	10 000,00
Semorádová Gabriela	10 000,00
SILESIA MEDICAL, s.r.o. Ostrava	10 000,00
Simonik David	10 000,00
Skácelová Bernadetta	10 000,00
Slabý Petr	10 000,00
Slezák Jaroslav	10 000,00
Sobotková Božena Havlíčkova Borová	10 000,00
Sosková Alžběta	10 000,00
Spáčil Jiří	10 000,00
Spolek přátel ESOZ Chomutov Chomutov	10 000,00
Srbecký Lukáš	10 000,00
Statutární město Chomutov	10 000,00
S u b t e r r a a.s. Praha	10 000,00
Svoboda Pavel	10 000,00
Svobodová Marie Znojmo	10 000,00
Sýkora Michal České Budějovice	10 000,00
Ševčík Marek	10 000,00
Šimoník Milan Slavkov u Brna	10 000,00
Šinágl Roman	10 000,00
Šindler Oldřich	10 000,00
Škarecký Stanislav	10 000,00
Škvorová Jiřina	10 000,00
Šmejkal Zdeněk Praha	10 000,00
Šnejda Jan	10 000,00
Šulcová Nad'a	10 000,00
Tesař Martin	10 000,00
Thefinery s.r.o. Praha	10 000,00
Tipeltová Klára	10 000,00
Točík Milan Poděbrady	10 000,00
TRANSPORT Trutnov s.r.o. Trutnov	10 000,00
Travel & Production s.r.o. Plzeň	10 000,00
TRW Automotive Czech s.r.o. Jablonec nad Nisou	10 000,00
Tuleškov Pavel	10 000,00
Tůmová Jitka Karlovy Vary	10 000,00
USSPA, s.r.o. Dobrouč	10 000,00
Válek Pavel	10 000,00
Valenta Jiří	10 000,00
Vaňková Miloslava	10 000,00
Vávrová Kateřina	10 000,00
Vazda Radek	10 000,00
Vejrychová Olga	10 000,00
Veselý Ladislav	10 000,00
VEXTA a.s. Bořanovice	10 000,00
Vinický Jiří Strakonice	10 000,00
Vlček Vladimír	10 000,00
Vobořilová Jolana	10 000,00
Vojanovy sady, spol. s.r.o. Praha	10 000,00
Vořvová Miroslava Hradec Králové	10 000,00
Vosta Martin	10 000,00
Vyskočilová Marcela	10 000,00
Walach Valdemar Bystřice	10 000,00
Zapletal Jiří	10 000,00
Zedník Milan	10 000,00
ZEDOB, s.r.o. Zruč nad Sázavou	10 000,00
ZEVOS, s.r.o. Lošany	10 000,00
ZG Lighting Czech Republic s.r.o. Praha	10 000,00
Zitková Soňa Karlovy Vary	10 000,00
Zitová Klára Praha	10 000,00
Z-MOTOR s.r.o. Chrudim	10 000,00

Žák Vojtěch	10 000,00
Žanda Jan	10 000,00
Židková Alena	10 000,00

Finanční část

Dotace a příspěvky

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření

za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

Dotace a příspěvky - 2019

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

L I N E T spol. s r.o. | 15 polohovacích lůžek s matracemi pro klienty Konta Bariéry

Hodnota daru: 498 471 korun

Dotace a příspěvky - 2018

Česká televize věnovala Kontu Bariéry pořad Všechnopárty.

Tereza Kostková | moderování vyhlášení Ceny Senior roku 2019

v Pražské křižovatce

Dotace a příspěvky - 2017

Hankook Tire Česká Republika s.r.o. | sady zimních pneumatik

pro čtyři vozy projektu Fond Dr.Max, tři vozy projektu Fond Globus

Hodnota daru: 74 676 korun

Dotace a příspěvky - 2016

Vinařství LAHOFER, a.s. | výhradní dodavatel vína pro nadační akce: předání Ceny Františka Kriegla, Ceny Jaroslava Seiferta,

Ceny Václava Havla a Ceny Senior roku, dále předávání vozů Taxík Maxík a další nadační akce

Hodnota daru: 65 000 korun

Dotace a příspěvky - 2015

Skils.s.r.o. advokátní kancelář | poskytování právních služeb pro potřeby nadace

Model Obaly, a.s. | výroba 30 000 vánočních pohlednic pro Konto Bariéry

Hodnota daru: 95 250 korun

Helma 365, s.r.o. | výroba a distribuce stolního kalendáře Děti malují pro Konto Bariéry

Hodnota daru: 50 806 korun

Dotace a příspěvky - 2014

VECOM zdvihací zařízení s.r.o. | poděkování za obětavost a osobní nasazení při realizaci rekonstrukce bezbariérové toalety v sídle nadace.

LAUFEN CZ s.r.o. | zařizovací předměty pro novou bezbariérovou nadační toaletu

Hodnota daru: 36 300 korun

ACTIVA spol. s r.o. | zajištění kancelářských potřeb pro provoz kanceláře nadace

Hodnota daru: 24 235,31 korun

Dotace a příspěvky - 2013

Ford Motor Company, s.r.o. |sleva na nákup dvou vozů Ford Transit Custom Combi a jeden vůz Ford Tourneo Courier pro projekt Fond Globus a pro projekt Taxík Maxík sleva na tři vozy Ford Tourneo Connect a jeden vůz Ford Custom Combi

SPRINX Systems, a.s | podpora, vývoj a hostingové služby pro nadační projekty www.narodnikronika.cz, www.kontobariery.cz a www.sensen.cz

Hodnota daru: 384 780 korun

Dotace a příspěvky - 2012

Knihy Dobrovský, s.r.o. | dary pro laureáty Ceny Senior roku 2019

Prague City Tourism | dárkový poukaz na vycházku po Praze s průvodcem pro vítězný klub Ceny Senior roku 2019

Babičkářství s.r.o. | ceny pro vítěze soutěží Národní kroniky a Ceny Senior roku 2019

Výtvarnice Ivana Kotýnková věnovala Kontu Bariéry návrh na vánoční pohlednici.

ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. | dary pro projekt SenSen a pro účastníky předávání vozů Taxík Maxík

ALBI ČESKÁ REPUBLIKA a.s. | dary pro laureáty Ceny Senior roku 2019

Museum Kampa – Nadace Jana a Medy Mládkových | dary pro laureáty Ceny Senior roku 2019

Národní muzeum | dary pro laureáty Ceny Senior roku 2019

Studio Činčera | zhotovení etuje na plaketu Ceny Václava Havla

Jiří Sovinec | odlití plakety Ceny Václava Havla

Dotace a příspěvky - 2011

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

L I N E T spol. s r.o. | 15 polohovacích lůžek s matracemi pro klienty Konta Bariéry

Hodnota daru: 498 471 korun

Česká televize věnovala Kontu Bariéry pořad Všechnopárty.

Tereza Kostková | moderování vyhlášení Ceny Senior roku 2019

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

L I N E T spol. s r.o. | 15 polohovacích lůžek s matracemi pro klienty Konta Bariéry

Hodnota daru: 498 471 korun

Česká televize věnovala Kontu Bariéry pořad Všechnopárty.

Tereza Kostková | moderování vyhlášení Ceny Senior roku 2019

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

L I N E T spol. s r.o. | 15 polohovacích lůžek s matracemi pro klienty Konta Bariéry

Hodnota daru: 498 471 korun

Česká televize věnovala Kontu Bariéry pořad Všechnopárty.

Tereza Kostková | moderování vyhlášení Ceny Senior roku 2019

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

L I N E T spol. s r.o. | 15 polohovacích lůžek s matracemi pro klienty Konta Bariéry

Hodnota daru: 498 471 korun

Česká televize věnovala Kontu Bariéry pořad Všechnopárty.

Tereza Kostková | moderování vyhlášení Ceny Senior roku 2019

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

L I N E T spol. s r.o. | 15 polohovacích lůžek s matracemi pro klienty Konta Bariéry

Hodnota daru: 498 471 korun

Dotace a příspěvky - 2010

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

L I N E T spol. s r.o. | 15 polohovacích lůžek s matracemi pro klienty Konta Bariéry

Hodnota daru: 498 471 korun

Česká televize věnovala Kontu Bariéry pořad Všechnopárty.

Tereza Kostková | moderování vyhlášení Ceny Senior roku 2019

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

L I N E T spol. s r.o. | 15 polohovacích lůžek s matracemi pro klienty Konta Bariéry

Hodnota daru: 498 471 korun

Česká televize věnovala Kontu Bariéry pořad Všechnopárty.

Tereza Kostková | moderování vyhlášení Ceny Senior roku 2019

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

L I N E T spol. s r.o. | 15 polohovacích lůžek s matracemi pro klienty Konta Bariéry

Hodnota daru: 498 471 korun

Česká televize věnovala Kontu Bariéry pořad Všechnopárty.

Tereza Kostková | moderování vyhlášení Ceny Senior roku 2019

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

L I N E T spol. s r.o. | 15 polohovacích lůžek s matracemi pro klienty Konta Bariéry

Hodnota daru: 498 471 korun

Česká televize věnovala Kontu Bariéry pořad Všechnopárty.

Tereza Kostková | moderování vyhlášení Ceny Senior roku 2019

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Hodnota daru: 700 000 korun

L I N E T spol. s r.o. | 15 polohovacích lůžek s matracemi pro klienty Konta Bariéry

Hodnota daru: 498 471 korun

Česká televize věnovala Kontu Bariéry pořad Všechnopárty.

Tereza Kostková | moderování vyhlášení Ceny Senior roku 2019

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. | audit hospodaření za symbolických 1 000 korun

Zpráva auditora



KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
 Pobřežní 1a
 186 00 Praha 8
 Česká republika
 +420 222 123 111
 www.kpmg.cz

Zpráva nezávislého auditora pro dozorčí radu Nadace Charty 77

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky Nadace Charty 77 (dále také „Nadace“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. prosinci 2019, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. prosincem 2019 a přílohy v účetní závěrce, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Nadaci jsou uvedeny v bodě 1 přílohy v této účetní závěrce.

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Nadace k 31. prosinci 2019 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. prosincem 2019 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Nadaci nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá správní rada Nadace.

Naše výroky k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahují. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o Nadaci získanými během auditu účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace jeví jako významné (materiálně) nesprávné.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou.

KPMG Česká republika Audit, s.r.o. - člen sítě nezávislých členových společností KPMG
 členství v síti KPMG International Cooperative („KPMG International“), holandské
 organizaci s pobočkami v mnoha zemích světa. Členství v síti KPMG International
 není ovlivněno právními předpisy České republiky. KPMG Česká republika Audit, s.r.o. je
 samostatnou právní osobou. Číslo obchodního rejstříku: 127/2016/S
 IČO: 252622188
 © 2020 KPMG Česká republika Audit, s.r.o.



Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Nadaci, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržných ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost dozorčí a správní rady Nadace za účetní závěrku

Správní rada Nadace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je správní rada Nadace povinna posoudit, zda je Nadace schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze v účetní závěrce záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použít předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy správní rada plánuje zrušení Nadace nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost, než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v Nadaci odpovídá dozorčí rada.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vzniknout v důsledku podvodu nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivé nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která užívatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Nadace relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti správní rada Nadace uvedl v příloze v účetní závěrce.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky statutárním orgánem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z události nebo



podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Nadace nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze v účetní závěrce, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Nadace nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Nadace ztratí schopnost nepřetržitě trvat.

- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naši povinnosti je informovat osoby pověřené správou a řízením mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

Statutární auditor odpovědný za zakázku

Ing. Milan Bláha je statutárním auditorem odpovědným za audit účetní závěrky Nadace Charty 77 k 31. prosinci 2019, na jehož základě byla zpracována tato zpráva nezávislého auditora.

V Praze, dne 29. června 2020

KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
 KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
 Evidenční číslo 71

Milan Bláha
 Ing. Milan Bláha
 Partner
 Evidenční číslo 2007

Lidé nadace

Členové Správní rady

Jiřina Šiklová

předsedkyně, socioložka, Praha

František Janouch

zakladatel a čestný předseda, fyzik, Stockholm

Evžen Lev Hart

místopředseda, manažer, Praha

Andrea Bartoňová

manažerka, Praha

Alena Dernerová

lékařka, senátorka, Most

Martin Bojar

lékař, Praha

Martin Kolouch

manažer, Praha

Martin Kovář

manažer, Praha

Karel Muzikář (od července 2019)

advokát, Praha

Martina Riebauerová (do března 2019)

novinářka, Praha

Petr Šimčák

manažer, Praha

Členové Dozorčí rady

Marie Kousalíková

předsedkyně, ekonomka, Praha

Daniel Horák

manažer, Praha

Pavel Závitkovský

manažer, Praha

Kancelář nadace

Božena Jirků

ředitelka Nadace Charty 77 a Konta Bariéry
bozena.jirku@bariery.cz

Agáta Marková

asistentka nadace, Stipendium Nero-Euro
agata.markova@bariery.cz

Dagmar Babková

Konto Bariéry
dagmar.babkova@bariery.cz

Kateřina Stejskalová

asistentka projektu Konto Bariéry (od března 2019)
katerina.stejskalova@bariery.cz

Martina Němeček Šritrová

asistentka projektu Konto Bariéry

Martina Potomová

Nový start, Sport bez bariér, Čtení pomáhá,
firemní fondy a bionické protézy
martina.potomova@bariery.cz

Ivana Růžičková

sponzorské podúčty
ivana.ruzickova@bariery.cz

Indira Bornová

nadační ceny, aukční salony výtvarníků, Fond Globus
indira.bornova@bariery.cz

Gabriela Švagrová

provozní ředitelka, Stipendium Bariéry, Taxík Maxík,
Fond předsedy
gabriela.svagrova@bariery.cz

Petr Hazuza

Mapy bez bariér
petr.hazuza@bariery.cz

Jan Beroun

Počítače proti bariérám
jan.beroun@bariery.cz

Blanka Loužecká

účetní
blanka.louzecka@bariery.cz

Petra Chudobová

asistentka účetní
petra.chudobova@bariery.cz

Sandra Štefániková

web
sandra.stefanikova@bariery.cz

Petra Seberová

komunikace a PR, web, sociální sítě
petra.seberova@bariery.cz

Veronika Stanková

komunikace a marketing (od října 2019)
veronika.stankova@bariery.cz

Markéta Zajícová

vedoucí projektu SenSen (do června 2019)

Marie Knotková

koordinátorka projektu SenSen
marie.knotkova@bariery.cz

Lucie Nekvasilová

komunikace a PR projektu SenSen a Národní kroniky
lucie.nekvasolova@bariery.cz

Jan Šilpoch, fotoreportér

jan.silpoch@bariery.cz

Stálí spolupracovníci

Jan Babka, Václav Eybl, Zdena Potměšilová, Klára Sodomková, Vojta Sommer, Eva Švagr, Patrik Zalmay

Kontakty

Sídlo nadace

Nadace Charty 77

Melantrichova 5, 110 00 Praha 1

IČ: 00417904

DIČ: CZ00417904

tel.: 224 214 452, 224 230 216

info@bariery.cz

www.kontobariery.cz

Bankovní spojení

Nadace Charty 77

Československá obchodní banka, a.s.

Radlická 333/150, 150 57 Praha 5

Číslo účtu: 478436313/0300 (Kč)

BIC/SWIFT: CEKOCZPP

IBAN: CZ15 0300 0000 0004 7843 6313

Číslo účtu: 189385444/0300 (EUR)

BIC/SWIFT: CEKOCZPP

IBAN: CZ36 0300 0000 0001 8938 5444

Konto Bariéry

Raiffeisenbank, Václavské nám. 43, Praha 1

Číslo účtu: 17111444/5500 (veřejná sbírka)

SWIFT: RZBCCZ

IBAN: CZ03 5500 0000 0000 1711 1444

Česká spořitelna, Olbrachtova 1929/62, Praha 4

Číslo účtu: 777777222/0800 (sponzorské dary)

SWIFT: GIBACZPX

IBAN: CZ94 0800 0000 0007 7777 7222

Česká spořitelna, Olbrachtova 1929/62, Praha 4

Číslo účtu: 555111222/0800 (adresné direct mailové zásilky)

Fond Gábi

Česká spořitelna, Olbrachtova 1929/62, Praha 4

Číslo účtu: 666444222/0800

Dárcovské SMS

Jednorázově DMS ve tvaru:

DMS KONTOBARIERY 30

DMS KONTOBARIERY 60

DMS KONTOBARIERY 90

Trvalá podpora DMS ve tvaru:

DMS TRV KONTOBARIERY 30

DMS TRV KONTOBARIERY 60

DMS TRV KONTOBARIERY 90

Zaslat na číslo: 87777

Další náležitosti výroční zprávy vyplývající ze zákona

Nedílnou součástí této výroční zprávy je účetní závěrka k 31. prosinci 2019. Nadace ji poskytne na vyžádání. Účetní závěrka byla auditována a byla k ní vydána zpráva auditora bez výhrad.

Nadace Charty 77 je zapsána v nadačním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze oddíl N, vložka 21. Nadace Charty 77 je zakládajícím členem Asociace nadací Fóra dárců.

K datu sestavení výroční zprávy nejsou vedení nadace známy žádné významné následné události, které by ovlivnily výroční zprávu končící 31. prosincem 2019. Nadace se řídí platnou legislativou České republiky v oblasti pracovněprávních vztahů a ochrany životního prostředí a nevydává prostředky na činnost v oblasti výzkumu a vývoje.

Nadace nemá organizační složku v zahraničí.

Praha 29. června 2020



Evžen Lev Hart

Místopředseda Správní rady Nadace Charty 77

Texty: Nadace Charty 77

Výroční zpráva byla vydána s pomocí partnerů:

Grafický návrh: STUDIO NAJBRT, s.r.o.

Grafická úprava: Jiří Bušek

Foto: Jan Šilpoch a archiv nadace

Tisk: ASTRON studio CZ, a.s.

